THZK. seusemmne

GENERAL CATALOGUE
FEEFR

AZKE IR IR AR A E]

LISHUI MEHART MOTION TECHNOLOGY CO., LTD.




=X AWy

ABOUT US

w ww.maihate.cn

KR ESNFHRAIRA Sl S FEMNF LKA, 2—REML.
HE. ERA—HNESERARSERN, SERAEHEBNTFaH
AR, BREERBEASHE, HLEIRKEITE, WERKLM
B, ZF>EEE, BAMA, XMEY, F—RISRRNELEDN M,
HENTEREELENRRTRNHAR. AEEIVENL, ATEER
HEEBRANZALS, ASBS5AEMENAAEN, bE585ERR
WAIEZELERANMESE, AslR2IWA.080 @B SRANE,
R, ABATHEZFABR, ERETEELENRELIEBES BN
FEHEPIEEER.

THZKEBRELEMRTIFTm, Bl ERNEE!

THZK.sanswnme

0578-3067289







T H Z K@ R EL AN

BB SNETNE oo > | FmB R

ST EEEBELGN oo 14 LB-UU/LB-AJ-UU/LB-OP-UU..ovvr 123
HGH CA / HGH HA sBihss . . " ProductContents LM-LUU oo 125
HGH CA / HGH HA SHHEEL oo 42 =k et 1 OO 108 LME-LUU oo, 126
HGW CC / HGW HC SBEREE oo 43 ARSI (MBI oo, 109 LMF-UU/LMK-UU/LMH-UU ....coovvrrnnnnee, 127
HGW CC / HGW HC SEESL oo, 44 ?’?Em(/z}ﬁ%ﬁ;ﬂ) ............................................... 110 LMF-LUU/LMK-LUU/LMH-LUU ....c.currrnnrnee 129
HGL CA / HGL HA B85 o 45 FEHSKIBIE ..o 111 LMEF-UU/LMEK-UU...cururreieriiiiccceiee, 131
HGL CA / HGL HA BB oo 46 RERZATSIEIENE e, 72 FEEHSHFSTIERE ..o 112 KH=PP..oe ettt e 132
EGH SA / EGH CA SBEREEL oo 47 AT AR BRI e, 73 SBREHL ..o 113 LMFP-UU/LMKP-UU.....cocoeviiririiiinnicnnene, 133
EGH SA / EGW CA SEUEEL oo, 48 BKZZAL T EE B oo, 75 SBR-UUTBIER e 114 LMHP-UU .t eveeeea e 134
EGW SA / EGW CA SBEREEL oo 49 222 302 - 79 SBR-LUUTBHR ... 115 LMFP-LUU/LMKP-LUU ..oeveeeeeeirrieeeeeeneee. 135
EGW SA / EGW CA BELBE oo 50 EKZZAT SR RE oo 81 TBREHL e 116 LMHP-LUU.ceiiieeeeeeeeeeiiiceeee e e e 136
MGN-C / MGN-H B BEL oo 51 3222521 S 85 TBR-UUIBHR/TBR-LUUBHR ... 117 LMFC-LUU/LMKC-LUU ..o, 137
MGN-C / MGN-H B850 oo 52 FRZZRTSTIERE oo 87 LMEFC-LUU/LMEKC-LUU ..o, 138
MGW-C / MGW-H BEREEL oo 53 FRZZATSZIERE «oveeeeeeeeeeee e 89 LMEF-LUU/LMEK-LUU ....oooiiiiiiiiiiiiiinns 139
MGW-C / MGW-H BB ..o 54 MGDZATIREIEE ... 91 LM-UU/LM-AJ-UU/LM-OP-UU oo 119 SCS-UU oot 141

@ KB AATE MCZZATIRBEE ... 92 LME-UU/LME-AJ-UU/LME-OP-UU ..ooooo...... 121 SCS-LUU.tiieeiieeeie ettt vee e 142
SREKATBIFE AN oo N (>) i (—)

BERZATBIFE REER oo, 57 MB12-57/60EBHAETALE ..o 94
RULASEBEMBUERE ... 58 MB12-57/60EBHLAZ N EE (B ARFAE) «oovveven 95
g = = 59 MB15-57/60EBHLAETNEE ..o 96
RBRLATHIAFRATD e 62 MB15-57/60BBHAZ TN BE(HRARFIE) oo 97
Y1 U RS 63 MB15-80/86EBHAETALE ..o 98
DFU ¢ttt ettt et 64 MB15-80/86 BB IR BE(FARIAE) ..vveeeee 99
Y = ISR ORRROTRT 65 MB20-80/86EBHIAETNEE ..ceveeeeeeereeeeiieeene 100
5] = RO 66 MB20-80/86 BB & EE (B ARKAE) ..o 101
Y SR 67 MBTTOBEHAETIRE ..o 102
SCM e 68 MB110EBAEENBE(FRARIAE) oo 103
SFE v 69 MBIOBHUETE v 104 B EF OAK, RELARKAgHF R -THZKRE
SFK et ettt 70 MB130EB AR TN BE(FRATAE) oo 105

\sv ww.maihate.cn

0578-3067289




Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) BELSNZIANE

T-TEEZ NS

a.zZ BNz R FESEw (L)

ERELZSIN, FRENAERRAZSHAEIINI, BRIRTERENEPE— B
SHA, WRBENERBIENH (CO) HEARBFEHNIIE (Mx, My, Mz) E24, Ki##
ZERYCRHIMAN O] ERE. MHMEKEBERNERSSUFERENHNTERR (C)
o REBELASHNINIEIESHERS.

b. EARFEIERE (CO)

SLMEBNTH LRSI TPRETANAT P, PEBERRKSKEKAZR, RIRILER
SRFENMEE, WEMEBIHNEEETIRG, MERHTELH (CO) BNARRIERENE
WRERRKTENKAZR EXERDE(RIR)ERNA D Z KRN, HREEIERE.

c. EARFFENE (Mx, My, Mz)

HASHNZHEMERNIEN, FELASNRKENEDERRIKEIKARE, HKARFERE|
RUKERNANZ—8, BAMXMERNENBENERBTFENE, MMx, My, Mz A
EX. Y ZERM=THENE, WTEFRR.

s
)

: /
/ s
// s

///

7 i
, %

s

7

/) '

/)
),

i
i

/1SS ) / '/ / ,
NNy )

7 7

i,
i,

i

/Z/%/ 7

o o

7

i
i

-
i

"

/ / i i
7 / ) )
, / W I, 0575 3067255 ) 005

/)

T /4{ %ﬂ%@@vm%79§¢44@¢4¢979gwwv/¢M
pbj @$NVV. ©@<“#~%np~»»>» }* """



T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

v) H&SHNZEANE (v) E&LSHNZANE

1-2[t B IS 4L

d. BRE2RH(fs) a JERR R (fo)
BE2RHNELBNERH (C0) SEASHWRATHABZLLERE, MHERRELZSHE BEEZFERN, SHEFLREBEZXN, BERESININGAHE ., BLNESH2D
BAOEiEE., SRABREELSENKRIMZNEANS, HESNARFTERLBEZER 2PN VALBEE, WIRERIEARE,
mE5KFERPNRAZ, RIBHRAEZE L QDB TRAENE, RUAN4ASZITHNNSEERS, U £1.2
HENAXAKFENENESEENLXTEAIEM,
SERBERNE FEALRLL(f)
fo | BREERE
b C (.M fo | BMRH 2 0.81
fo = 1< X0 fo =<~ 0 Co | EABHEREH 3 0.72
P M Mo  B¥FEfE . 0.66
P | smn# ;
M | =xnE 5 0.61
BEFEH 1
R1-1 8L L2 NSEE
BIERM k£t g\ fs b.5E EE 2 (fn)
n 2 EA R 1.0~ 1.3 AR EREELZSNAEEEN, R ENEECERIFEHRCSS~62, HRMEMNEELL
e e 0230 HRCSSIER!, HHLZERMSEDHRAAEREERL (fn)
e B EAH% 1.0~ 1.5 10
= &P ERA 2.5~5.0 0o
0.8 \\
N o 0.7
e HEES (L) HENX T s \
BEASNWHEFTR, MEFRSENER, EREFHEENBIWNEA—CEERENGEE ; 0.5
W, SEETHEN : HEAFHELEERED 0% NELSIASTEERES*HEAE, B % : \
BSUNRETERER. (fr) 0-4
0.3
f. EXRFEFERE (C) 0.2
BEAMBERBNEN, Bg—itERAKSEAEEAZKENELRSH, BIEEDENS0km 0.1
, X—i#itBELSNERXNABAZH LR E TIE(T 50km MEER 90% LHNENATEER T~
EHFREFEIRE, WEIREZENZELSNETES D 50km ZERDIMER R, 60 50 40 30 20 10

RIEEE (HRC)

=1-2

\/\/\e‘VW. maihate.cn



Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) HEELSNZIANE

T H Z K@ R EL AN

(v) BE&SHEEANE

c. mE R (f)
ZMBNERREBE100°C, EESENARKIN, EiHENMAEREERE,

1-35mit&E

RABERHFEAS (C) MERAHFH(P) , SIIMPEGITRETAHE:

1.0 ——]
0.9 T ] &=1-4
B g ~__ C: EXMEERR
B \\ fh: EERH
% 07 3 fo: BARZREL
(%) 0.6 = fh]]:t—fc g . 50km P: EAHE
w ft: BERH
0.5 fw: AFEREHK
100 150 200 L e (km)

WRIRE (°C)
31 RERERNSFEIHIMELR . RIFESIHRRRTERTH.
KEiESFw (L) 57, TIkEERESHERY, THEELSGNE,

E1-3
d. BELFRE (fw)
ESNMERSIERDRDE, AESRERFTERDNRLERDELFT LRSS, ®1-5 L. 10
FILEERDFINRALN, SISZUTREERAEINASREEERSNES. Lh= 5 TN 60
*£1-3 Lh = E&EFiE(hr)
B - B (V) & (G) TR (fw) N1 = F# & R (cycles/min)
L - /=10 |-~ E
# RURBIS G<=0.5 1~15 =R
& V <= 15 m/min T '
(R _ -
N 15<V <= 60 m/min 0.5<G<=1.0 1.5~2.0
EERAER
X V> 60 m/min 1.0<G<=2.0 2.0~3.5

V\/W\“\r’. maihate.cn

0578-3067289




T H Z K@ R EL AN

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) o IEREEEEL S0

(v) BE&SHEEANE

1-4EE N

BELSHHBE. BNSRIMMPASTR, RACTTARKNRE, B ABHIM
B EEZ BELRFMEURENIES, RILERBEANSEHIEHHNSHNEL, TJ/N81/40,

Rt B LE A RBHNAEIEE/N, ZRARAZTE, L, BEASHUIEHEE
SPERIEE, APERBEABELNIRT. MEE. BBNHMERS. ERLANNRARE
MrEERA, FAZENZNELM, A TRSVNERIEMEMAESD, EREARS

BR., MAASDELSHNERNNRIMM R,

gEmpuszseditay: 0015
F=p-W+f
£1-6 &
F: BB # 0010
W: & § \\
u: BEERH (1) \
f:HGIB EEE#RE N 0.005 \
\\
0 0.1 0.2
FL (P/C)
P: itERZ
C: EARENERE
E1-4
xr1-7 BEBRZH(Y)
SHxER B I(p)
HGZR 0.002~0.003
EGZZI

2-1 A HASHIZRER

!

2-2 EINMERSEG

- ) ) —J

L 4

[ 2-3 WA RTHIA
L 4

[ 2-ammKAEA
2

[ 2-5 EWBHHE
L 4

[ 2-6 WA RS R
L 4

2-7 R BRI

\ 4 YES

NO

2-8 HEFINRAH

J

¥

2-9 B ESED
2-10 & EarTiE

J

NO

L 2
YES L 2
[ 2-12 A HE
L 2
SRS ]




V\/\e‘V\““\r’. maihate.cn

T H Z K@ R EL AN

V) WMfAIERERELSH

2-2 NERSEG

ERELSNEESIREITE, mMIEHELEMNIRR:
a.HELN (BERY. BEM. BHZH).

b.ZRAN(KFE, EEH. . BEEFE #HF) .

cCAERAR ((ERANXN, Al AR, METEEFERME?),
d.fERMER (RHEH).

a. AEA

(1) BER~: BEZENEERY, M EERRZ L0 5L1
LO: ANA LB SHiEEERIER (B4 mm)
L1: ANAELENZSHZEBEEE(8:mm)
L0 SLIZRTKXKNESEMBALEMSHASHNESERED

(2) BEAN: EXSNAERNBENE., CEN—XSNER2MNBE, BEERBE
HEZ, WREERNSNMEHSEM. Sntils, ERERAZESBNTERTESEN

(3) S NMEANSHHE, LEER2XSNWNEAS, BESHNAMEEMXHEE
AR, NESHERHIRT.

b. Z&E AT
1. KELE

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) o IEREEE E LS

EW)|

mg

Ep)

mg

© KFZ%E (ESH1mQ)
REFERAY AR, REAZSEHES,
B H—REMAZEEM L,
mg 58 EF & ¥E1T,
mg S ARER,

EW)|

© FEHLRE (ESImQ)
RREEBERBEBESEAZNENEN,
TAAENELE, BFERRMHERE
E, MEEKEmEENERK,
mg 58 EEEET,

3. iR%E

mg

EW)|

mg

EV)

© 1ARI%E (BHmo)
SR RRHZE SHTRNEE.
MITRES: mg SBHEPEE,
RIS Mg SEHABRBES,

4, BERR

E=p)|
mg

E)
mg

© BHER¥ (ESImQ)
EAEEENERR, FFLABNZEER
FIBEZHEHER,
mg5BEFEEFET,
mgS¥HMARER,

5. AIEREK

. 3

!

E-W)|
mg

!

E-W)|
mg

© fEERE (ESmg)
RRHERBEBES AR NIERE

0578-3067289




T H Z K@ R EL AN

(V) e EREEELSH

ClERTE
FEREAETE=1TER: (EBAONXK/N., Fa. fEEA.

(WERREZ KR/
RE: WEMRES, BHEETERES,
501 MBS, TTRRE. SE. B#, BHTRPASELRTERMES,

RIERKHEZ A
oI LU R =R BN T,
MEEZFx. Fy. Fz,
FXASM A ZXHEZ DN,
FyARSMAZYHEZA N,
FzR4MNAZZHEZ DN,

GMERRBZMEAR
WAEE, XYZZEANPONER
?&Eilt\ﬂl«‘ﬁﬂiﬁﬁkéﬂ\ HE. ZEDEFEZ, UIERARR, SMIVERMETLAEE
Xk,
Px: RSN SHEHEAPILZXTTEIIERS
Py: ASMASHEAROZYSEERS
Pz: ASMAEHENPLZZHEER

(4)EB3E:
LOSL1EBES B EZBINER

V L
(5)EEE f
BEEE (V) | TENNESEE, 2D D, D,
TRREE (D) : MEBHIES, S D
IEIERS (D1) @ B#IEESEENES. = . .
FHEE (D2) . SERBHEE, - . S .
HIRIEE (D3) . RaREZREEIMNESR, - t(s) -
(D): mm
(6)BEZAMZ/ E2-3 EEE

R1. R2, R3, RAAZHBEZEER (FM) /1,
S1. S2. S3. S4AABBEZKE (ME) FAH,

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(¥Y) MAERERELZSH

d. EAMER:

IRHESETEENEXMBER, FEVMLFRMEBMKIETL,

B EEGRE1,000kmBINE, BHIEE1km, NTHE/E1000MIT/ER.,
5123+ EETE50000kmKME, B HIEMES00km, NHERBHEE100T#ER,

2-3 I R~ H@IA

a. FHEENER (HG. EG)

b. REAENR (15, 20, 25, 30, 35%)

Eﬂﬁﬁ%éﬁiﬁ%@ﬁiﬁﬁiéﬁz,’%ﬂ?ﬁ@éﬁuo HEXIERASEBNGEEALTHG, EGERZRT

mBN4Aa,

KENHFENZERYE, RE—MBNWRYT, EAEEZSHRRE, BVIHERREHIRSZ A
5&wmindl, ¥2RHFTEIAMMEEGTHELMRER, FUEBMURTAFIMEEER, H
HEEGSLRATEERN, RUTERAMSEAHBRANES,

2-4 GAEEK/MAIA

BEERH(RO)DDIHTEAL:

_‘Fz Fz'Px‘ E(.PZ Fz'Py'Fy’Pz
R P S B

‘Fz Fz'PX‘ E(.PZ Fz'Py'Fy’Pz
R2= - +

4 2.1, 2L,
R_‘FZ_Fz'Px‘ E(Pz _Fz'Py‘Fy'Pz
T g 2-L, 2.1,
R__FZ+FZ'R<_ E(Pz _Fz'Py‘Fy'Pz
‘=74 21, 2L, R

X

BEKFE) S DHEA:
p

—s.F R P-F R
3= Sa= 5+ 2L,

F, F, P, - E- P
=G Iy P i
%= 3:=7 21,

0578-3067289




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) WfAIEREAE%SH

(V) tn{alIERRE A E % S5

SHEEA: PEE I
4:mm Ry(A) = Ry(A) = AR o BOSONDE o 479 5N
Ly 2.1, 2.0.3
Vt AK:
| Fu(A) = m(g+a,), Fy(A)=0, F,(A)=0
| -m(g+a,) - P, -98(9.81+0.5)- 0.28
| D, } D, D, Ri(A) = Ry(A) = — = = ———— =-471.5N
Si |y AR R B A A AR T B R R B A RZ(A) — R3(A) — m(g;a:) - P, — 98(9-812"’0:)3'0-28 = 471.5N
1 0.
t1 t2 t3 - + . - + .
. < - -l - S.(A) = S,(A) = m(g+a) - Py _ -98(9.8140.5)-0.25 _ _421.0N
) F(F,0,0) RJ t(s) 2-Lg 2.03
S - > SZ(A) — SB(A) _ m(g+aq) - Py _ 98(9.81+0.5)- 0.25 = 421.0N
i | | & TREE(D):mm 2L, 2.03
L B X:
Vv F«(B) = m(g+a,), F(B)=0, F,(B)=0
X
| Ry(B) = Ry(B) = 2t e o OSLOOR - 456N
» ‘ L 0.
BHTERASA=ZPES: : A } B C R,(B) = Ry(B) = m(g;af) e 98(9'812*03)';'28 = 448.6N
Huﬁrgziﬁ(AE) ] S Y N B | ‘ ] S I I N N N B | ] I N N | - 0 o
ZRERXEBR) S.(B) = S,(B) = M%) Py 98081100025 __,50 g
t, t, s 1 4 o1 03
IR E X1 (CX) B > > > o -
. t(s) _ S,(B) = Sy(B) = [Ty 0011000 - 4o0,6N
L 0.
£ 4B RS T A HGW20CA L4000 NZO: C X:
C =21.5kN, Cg=33.6kN, Viax=1m/s Fu(C) =m(g+ay), Fy(C)=0, F,(C)=0
m =98kg,  Lg=0.3m, L1=0.5m Ry(C) = R,(C) = _MM9*%) - P: _ 98081059028 _ 55 g
Px =0.08m, Py:O.25m, P>=0.28m 2-L 2-03
D1 =1m, t1 =25, a1 =0.5m/s R,(C) = R,(C) = m(g+ay) - P, _ 98(9.81-0.5)-0.28 - 425.8N
D> =2m, ty =25, a»=0m/s Lo 2:03
D3 =1m,  t3 =25, az3=-0.5m/s 5,(C) = S,(C) = D o EIADS - 350.0N
Fx =m(g+a), Fy=0, Fz=0 L, 0.
SZ(C) _ 53(C) _ m(g+a,) - Py _ 98(9.81-0.5)-0.25 = 380.2N

2-L 2-0.3

0

0578-3067289




T H Z K@ R EL AN

(V) W EfEEELSH

2-5 FRAHUE
BEBNEIEMA, RELWAZKELSQOSEEARGENENLL, WRIOEEAME
545E#EMA, THZKELSNXKENSOEFRAHASERIT, KEAREEERHNEE
@, MEIARESKEBESHE, NI MEALAE, HHRAERTD DEERE
fﬂ%ﬁﬂ, O EEUEER LN ERN) SKEAZBLEXTE(SN)EM , REEKEGTERAER
TAEE (Re) ,

BEHRM@AF: Rn
KEMEKE: Sn
ERAHTEUTIAXIE: Re=|Rn|+|Sn]|

B—FEAHE - (AX):
P1(A) =| Ri(A) | +] S1(A)
P2(A) =| R2(A) | +] S2(A)
P3(A) =| R3(A) | +] S3(A)
P4(A) =| Ra(A) | +] Sa(A)

| -471.5|+|-421.0|=891.5 N
|471.5|+|421.0|=891.5 N
|471.5|+|421.0|=891.5 N
| -471.5|+|-421.0|=891.5 N

B—FEAHE - (BX):
P1(B) =| R1(B) | +| S1(B)
P2(B) =| R2(B) | +| S2(B)
P3(B) =| R3(B) | + | S3(B)
P4(B) =| Ra(B) | + | Sa(B)

~448.6 | +|-400.6 | = 849.2 N
448.6 | +|400.6 | = 849.2 N
448.6 | +|400.6 | = 849.2 N
~448.6 | +|-400.6 | = 849.2 N

B—FEANE - (CX):
P1(C) = | Ra(C) [+ | 51(C)
P>(C) = | R2(C) |+ | S2(C)
P3(C) = | Rs(C) |+ | 53(C)
P4(C) = | Ra(C) [+ | S4(C)

| -425.8 | +|-380.2 | = 806 N
|425.8|+]380.2 | =806 N
|425.8|+]380.2 | =806 N
|-425.8 |+ | -380.2 | = 806 N

\/\/\e‘VW. maihate.cn

(Y) MAEREAELZSH

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

RERMZEN:

HMERS TSRS R
o feCo (EMREY) - (BRMERR)
> Re BEAE—ZNRAE

BB NETERERA:

fS: -

fc- Mo (AL - (BFE1%E)

M

Rit%E

R

RBEEZEFERAN, RNESZEBEXN, RESIHINAHIM, BUBEEER

& AEHERE SRR

#xz2-1
SERBRADE AR R (fo)
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61
& %A 1
KR IT BB A

FEVARPERAE, WEh): (Re) RABE—FWHAZEN 891.5TkN

EEMBIARRFEE HGW20CA,
BEARMEBERH, C=21.5kN
HARBHEBERZ, Co=33.6kN
HABFHEHNE, Mx=0.285kN m
HABFEH N, My=0.220 kN m
HABFEH N, Mz=0.220 kN m
f(IEEEM)=1

_ fc-Co _33.6-10° o %
fo= = s = 37.69 (B2 X%

0578-3067289




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) WMfAIEREAELSH (V) WfAIEREAE%SH

EYNEWNES
1
£2-2 PUTHHLZSRHNSEE: P =( P1(A)3- D1+P1(B)3- D2+P1(C)3- D3 )3
D1+D2+D3
:
BIERMY AREMY wINZfs _( 891.52- 1+849.23- 2+806°- 1 )?—850N
B 1+2+1 -
BipEmE 1.0~1.3
—ARERLE 1
Epubgitfiik:s 2.0~3.0 o 2_( P2(A)3- D1+P2(B)3 - D2+P2(C)? - D3 )3
m2=
. B EMNAY 1.0~1.5 D1+D2+D3 1
B E LA 25~5.0 (BN 146492 2806 1 Y1
- 1+2+1 N
1
3

p 3_( P3(A)3- D1+P3(B)*- D2+P3(c)®- D3 )
e D1+D2+D3

2-7 1T B FB5

1
_( 891.53- 1+849.23- 2+8063- 1 )?_
- 1+2+1 =850N
FHGRHIE: 1
FEHYRHEH I EELIRIESE PR TEL S AT LR, Pm:( P4(A)3- D1+P4(B)3 - D24Pa(c)?- D3 )?
D1+D2+D3
P1 <
\ _( 891.53- 1+849.23- 2+806°- 1 )3_
P2 - 1+2+1 =850N
T | MR
NP prs ( Prin 2P
g i N = g o 3
Pm: 955 (N) (P) A o Pmin: /N (kgf)
Pn: TEHKHH (N) A Pmax: AR (kgf)
L: @Iﬁ]ﬁﬁ (m) : : I : Pmax
Ln: BFEEE (m) SRRNPR - tn] Pmax Pm50.75Pmax—_
RATERE(L) T Pz 0.65Pmax I I T
E2-4
£ £ il
1 £ o oy
Pm=[ (P13' L1+ P23- L2.....Pn3- Ln) ]3 (P) (P) (P)
L Pmin
I L1 | I L1 | I L1 |
BITREEE(L) BITREEE(L) BITREEE()

V\/W\“\r’. maihate.cn

0578-3067289




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) WMfAIERERELSH

(V) WfAIERIEAE%SH

2-8it B EHn

~IL(A) THENE
~i: 5 x2-4
L=( fh-:t - fe %) . 50km Lh: FepEiE (h)
w L : BUEHFDn(km) R o
%2-3 Ls: ,?-}*Eﬁrg (mm) 2-Ls-Ni-60
==t ) N1 SAEPEERH (min-1)
C: BRI ERAEH (kN)
P: SHEHZ FIgFE (kN) ety
fo HERRZREN % gt_g_B) HEF
fn: BB FREL Ly: FanbtiEl(year)
fe 1 iBERE L: FEES (km)
fw: REREL Ls: TR EKE (mm)
. 6
SEAl: HGW20CC N1 7 SRR (Min-1) Ly= 2-LsITN11-(I\)/I-H-D
BEAFEERFHC = 27.1kN M: B/NBHEEREPEL (min/hr)
}Eﬁﬁf}%_j‘j%i‘m?s% f=1 H: & BiE{EAN (hr/day)
R IR im /= . m, It= — o
RigEMA: EFEEM, f=1 D: BFizELEBH %L (day/year)
RIZEE: 15<V<60 m/s , fw=1.5
Pm = 850N, F£6(A) E—HMIREERELSH, HEZHESG N45000km, REMEH(hr) E0:
3 3 /=10 |~
_(fn-fi-fc C _(1-1-1 27100 _ (1) Ls ({72 KE) 3,000mm
L= (T'g) - 50km = 15 850 ) 50km = 480117km (2) N1 (fERIRE) SHEAR
S&fl: HGH30CA L. 100 45000- 106

BEARHENES HC = 38.74kN L
BIgEEN: HRC55, fn=0.8
BRIZEE: &5, fi=T
IR D 2B RS EAY, fc=0.81
}E;ggﬁﬁ\im rL/ﬁsgiai%m - £24I(B) B—LIEBANERLMBEH, HEZHESHN71,231.5km, R{EMAE(year)EBH:
Pm=1 5236N ' (1) Ls ({T#2EKE) 4,000mm
’ (2) N1 (FER R E) B8P 5%

3 3 (3) B/N\BFIiZ/E 60 HEp
C _(0.8:1-0.81 38740 B (4) B BHizfE24/N\0
'F) ' 50km_( 2 1530 ) >0km = 27606km (5) SEBEIEES360H

L- 108 71231.5 - 108

Ly= >-LN1-M-H-D _ 2-4000-5-60-24-360 _ 3.44(year)

= 3 LN 60 - 23000460 —-12°0(hn)

L_(fh-ft-fc
- fw

\«N’\e‘V\““\r’. maihate.cn

0578-3067289



T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) W EREEELSH

2-10 Lk B k&

HEFEREGBRUARE
(1) HEEREE
(2) B R~TH#IA

(1) REFEREE
a. BE(BERS. BEN. BIZE):
E%‘EER‘I %Ei@ﬁj{? EEME RS EEES? BIRKME T TEEM?
BERB KFE., EH. s, BHE. FE):
%E%Eﬂglﬁxﬁﬂ’] EH?
C. 1’Eﬁﬁﬁ§k
BEAE LI AERBNZESE?
d.ﬁﬁﬁ‘}ﬁ“z
EHRLRMEAMRE, SBIHESGRNERED

(Y) MAEHERELZSH

2-11 FBERNE
SEREGNE, TEEFEEREFRN :

E2-5: 5 ESR

(2) B R~TH#IA
EﬁlMEﬁﬁ FETEEMN, FEREMMERINEEBHN, BN ERRIRST

A - O 4 O fH 4 i A 4T 2 5 Ve
B, MAMERRBANBE, EEIERAR R F2°6 - FARGASHBESIAL FAz:mm
%ﬁ?ﬁﬂﬁk,ﬁ' =375 TER 2 | BEE BREER RFEZLR
= (N) (H) (P) (SP) (UP)
agggﬁfmga@%gwm HEBIRE(H) +0.1 £0.04 | 0,04 302 B0t
EIBEE: EANEELHN, AEBREW) 01 | %0.04| Jo4 | -0.02 0.01
b. gg %blj(1 A BN S EREIRE(AH) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
® > 12 ;ﬁﬁmﬁ; ° X B EAEIRE(AW) 0.03 | 0.02 | 0.0 0.005 0.003
3. EREEENME, BEE C @XHE A BNAERE ACBEZEBGHKSITERBE
4. BRAAEEE, = R ST
I =l ity SSEE D EXTHE B AMTEBE ADBEEBGNKSITERE

2. BERKERNAFEIRTTE.
C. AZERK
FiBH: 1. AEELFH.
2. HEBMAK,
3. HEBZRIMK,
FHRBE: BEKEZMAK.

XAXNEEHEEYE (AH) RERA—EHESMBESERITHNREXESR/IMEZE
XAMBEHEEREZ (AW) REF—SNLESTBEZERIWHNRXER/IMEZE

£2-7 . JERBEASHRESHNE #46:mm

d. RitALAGRE SR BER FES
FHBY: BNTHHRARA, RE (N) (H)
SEHRBEE: BEZMBIAR/N, AEZIRE(H) +0.1 +0.4

HETIRE(W) +0.1 +0.4

\/\/\e‘VW. maihate.cn

XOE#MmEN: BXBNLZBEER, FESSNSEZER

0578-3067289




T H Z K@ R EL AN

(V) e EREEELSH

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) o IEREEEL S0

2-12 ¥EiEA

i mE?
ELSYERNTRENNAR, FERKRINR TEBHNCORNEFER, FELSITER

BIKETERESFRITEFTRE a

40
(m) = ER(N) MG, DUSFHEERINY, WMREERE,
Ac 130 BER(H) #2-9:MEER
AD |20 BER(P)
N |emmmsr) MESR | MER. STHE BRE t\ ERE
YR Y
RABER(UP) 10BN 1 BEER LbEA
1000 2000 3000 4000 2. W FHI{ER 2.RMERNGE 2. 5¥RE
M (mm) EARR 3REEXRAS 3.25 5 3.&JTHIGE
— 4 3BEEHN 4 BBEER
BGIWKSITERE 5. XERBR/NGE
RSN E2-6 : BIWKESEFITRE - . Fp—

1.) 1.NCER 1. NIt
1.ERSPEBMK2000mmbALE; UPZGEME1000mmPA EIEBR RS AR 2. JIBAH 2 RN T AL Z_Ncﬂgr S SERR
QHEESHEELRERNAREET THNMERZBAERNBE, BNBESNSEMIARS FIEN XS 2 221 3. RHME R AL 3EEXYESR 3. BRI
3 RERERENEEE LR, NNEESRBNNSHAEN, SENERERRIBNNEE AJIRZRNA | A—MIIINZE | 4TIREEH

’ S 5. — AL X Y 5. T R FE
%2-8 BAI: mm/pm 6. B 6. £ BEIRIT LA
PR EINFE DR/ IRE, B EASEHRME RS, EMEEINRIERRNE AR TER
SHEKE(mm) FEEEFR(Um) KRG HERAK, FLAEBHTESEETMENMALE, MFEE MR N BAZ RS
E. FrUEERREEBIRENEZNEGZNEMENNENWEG N2 BNENE,
TR LR N H P SP up F2-10:1Z2[E)EF1E s gm  #=2-11: BEE ¢ EAnHEas
0 100 12 7 3 2 2 FE SR =l WED
100 200 14 9 4 2 2 mS z5 21 2 Z3 i ZF 0
200 300 15 10 5 3 7 HG15 | 4~8 | -3~3 | -8~-4 | -13~-9 | -18~-14 FHE Z0 0
HG20 | 4~8 | -3~3  -8~-4  -14~-9  -19~-14 BHE Z1 0.02C
300 >00 7 12 6 3 2 HG25 | 5~10 | -4~4 | -10~-5 [-17~-11| -23~-18 P 22 0.05C
500 700 20 13 7 4 2 HG 30 5~11 | -4~4 -11~-5 -18~-12 -25~-19 BE Z3 0.07C
700 900 22 15 8 5 3 HG 35 6~12 | -5~5 | -12~-6 [-20~-13 | -27~-20 | XWWESTFUL, BEESTHZKERAREKZR,
HG45 | 7~15  -6~6  -15~-7 |-23~-15| -32~-24
900 1100 24 16 9 6 HG55 | 8~19 | -7~7 |-19~-8 | -29~-20 | -38 ~-30
1100 1500 26 18 11 7 F2-12: 0 ERESIEERENESRS
1500 1900 28 20 13 8 e EE#REIER) oI B m(EFm)
1900 = 2500 31 22 15 up | SP P H N H N
ZF
2500 3100 33 25 18 2 zZo | oo | oz | 7
3100 3600 36 27 20 i E Z1 Z1 Z1 Z1 Z2 Z1 Z1
72 z2 z2 z2 Z3
3600 4000 37 28 21 73 73 73

\/\/\e‘VW. maihate.cn

0578-3067289




T H Z K@ EEEEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K@
Y) MAEHREAELSH (Y) WfEEmEREL S

REERNEIRE sHpL

[\
Fez

e
Q

r H H “‘
lo o

(LI}

[l
(L1
(LI

r H H o‘
o o

%,‘
i

[
(L1}

‘0 H H o‘
o o

(L1}

E2-7
E2-8: LEB LR
SEHEY:
—RUIB TRV ERLEBNEMNE, ATFSNALASEZ2RVBEREY, BWETLFLEN
BRI, SEMBERAEE, TERESHNESD,
R2-13: ETERERTE B pm HLEBLIE:
w2 2B FITEIRERIFEE) W E K EERERIFE(E2) BNWFEYIBHEYEN, SHESHBEIRELHR, PHSRRESNLI, SHAENR
Z3 72 Z1 Z0 ZF z3 72 Z1 Z0 ZF BEMEERTLALERSYEAN, DESNAENEBAEXNETLIL, FRERFRINER
HG 15 18 25 35 85 130 | 190 FERR AR AN T]
HG 20 18 20 25 35 50 85 130 190 )i%l:l: E’-E}l
iG2> | 15 | 20 | 22 | 30 | 42 | 60 | 70 | 8 | 130 | 19 RHRESNE—RENBRETH XA, REXSNREETLAL, FUFRRRRELS)

HG 30 20 27 30 40 55 80 90 110 170 250
HG 35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290

EO

HG 45 25 35 40 60 85 100 140 170 250 350 _ £2-14: 184 BT mm
HG 55 30 45 50 70 95 | 125 | 170 | 210 | 300 | 420 = pepr=pn e E——
HG 15 M5 8 mm
HG 20 M6 10 mm
] HG 25 M6 12 mm
HG 30 M8 15 mm
HG 35 M8 17 mm
; HG 45 M12 20 mm
I1 HG 55 M14 24 mm

E2-9

0578-3067289

www.maihate.cn




T H Z K@ EEEEEMEM Expert In Precision Transmission PartsT H Z K@
¥Y) MAEHREAELSH (Y) MAERERELZSH

3-1 &I RN 3-2 BESE
(MEZEA
A HREZIIR . DEHNERN, SHWERBREIIERSRERRXNEEMNE, MrBE, X~
/ B EEEVRRR, BUER TEMNNMHEES B ESHABR, NHFERIENIET
[
: &
FHREREE & E E 1242 Bl E
ZEEFNBHEENRAER
LB BB S BN — N EEE, ERRERSEERN. BESHEZ R
BERAIRITSANBRSZEREBEZBEAETS, BINTZEEEBEIRITSBTE:
%£3-1 B4 mm
) EEDZEA IERED BRI
2s Elfa12(Ra) MEESE (Hr) | BEEESE(Hs) H
HG 15 0.6 3.1 5 3.3
HG 20 0.9 4.3 6 4.5
HG 25 1.1 5.6 7 5.8
HG 30 1.4 6.8 8 7
HG 35 1.4 7.3 9 7.5 NN
HG 45 1.6 8.7 12 8.9 (2)-%‘-5)],9"]&%4 .
oo e e = 12 SB > ERENVABRIRREANED . SUREREGHE.

AR BNEEERKIIAENEH, LREAFTHREEEREREERER,

HEHZMENLESE MBS HEREEEESES, EINENE R0,

BHIa y

D o B E R
‘,

\, E\ < A F= =Y
BEHEm E;_g 2I:I EOEE EEEE(E\:EJE

FEAFTERLRNMETEH, NCAPNREFEEE TIRIE:
1LEIEFaEER N ZRENNELER,
2BHFESRE— MR EVNEEEURIBREZEZ,
3.EEAFNSENFoERBRLNEMNVE.

=|3-5

www.maihate.cn

0578-3067289



T H Z K® R EAEREMYE
(V) W EREEELSH

SR> BENRRLZREARA L, ERNNDEERLYEMCEERELNSNRZKAR

BE,

AR RREANWABRLAREXNN, SFaBRLANAIE, ARTHMN, ZENR
NARRZIWAESHEESERME.

SE3I> APRAFURILFZESHEMBLHFEHNREER, FRESREEHRMUES.
I BB P R RERiRHEMER SRR ERE, BNEERRMERE, M
BENUEEERERS, EENITLMAIESMNEEER,

(@<

@

4
\

(O

N
IVN?
AN\ @@

=|3-7

\"\/\e‘V\“\/. maihate.cn

(Y) MAERERELZSH

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

SRA> ERANKRTF, KRFEMREAIEHERBNEMIRZIEEIRE.

BT ZRe PR HE

2 B7:kgf-cm
B BB (kaf-cm)
# i aae
M2 6.3 4.2 =
M 2.3 8.4 5.7 s
M 2.6 12.6 8.4 63
a ‘! 11542 10.5
M4 44.1 29.3 2
12 94.5 - o
M6 146.7 98.6 35
M8 325.7 215.3 157.5
M 10 724.2 483.2 356.7
M 12 1264.2 840 630
M 14 1682.1 1125 640
M 16 2100 1403.5 1050

SR> FRABRREAALREN, AEMIRBEEENSEIN L,
ERBEREK LAMRIGE, BARKZEHER, SBEETSHEEREGTELR,

MELM BRI EMRG—HRE, (MERGTTREARE. MEEL. SHELRRF)

AE A,

X BREFAVRKETBRLESIERANEAE, ERANRFEBNEREREE,

A




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

¥v) MAEHREAELSH (Y) MAERERELZSH

SReD> BRERK BRRKEBI—SINELNKEN, BEARXARZ LB LT FRKE, ERER
ERAXRERLGARFaREEETBRL, BiERR LB RRERR.,

EREERZ, BRERNLEERRETFEFaMiaRER L, DHEBRVE.

mEEX W TERAR:
SRR MRS T AR ~ AR A IS EE TR L, ’
%£3-3
D @ SHESE—H | XHESTH | HEESH SHEENH,
(5] (5] D D
e —— . o F(TEO01 8 Eigs | A1| || AT A2 || |A2| |A3|||A3] - ||AN|&iES
\ ) ) D D \
T2 Zige | B1| || B B2 B2 B3 B3| - BN | £igE
3] 3] 5] 5]
o ——— — ¢
@Q’ e e e’® 7268 xige |21 || 7 2|z 73 73| - | |N| Zize
E3-10
JE SEFERNRZBNE, AR EHREMNETIEZLNEMRBEEDNK, BIEBNNENESE
3-5 EiTX1E{FEH FFeE R,
Ol JH[ e | & o o o o e
| B HEMBER
J'rc O—H J'rc 9 P/2 P/2
o[ Jo & I o4& [7XE) o o . T
LO OJ LO Q
. O o JH[ o © o6 o o e
N O | — | Bo o © L u P P
]LO OJ LO Q =
E3-12

& 3-11

\’\/V\’V\/. maihate.cn

0578-3067289



T H Z KM?%‘E!%{%%H%B#
(V) BELESHBERR

BEREEZSNRE
B REER

B{:mm
pilk= HG - 15, 20
BEER B LR(C) =2 (H) FBEER(P)
BEHNSFRTIRE £0.1 +0.03 203
BENNSFRTIRE £0.1 +0.03 203
B SEHNERIRE 0.02 0.01 0.006
X EENNEEIRE 0.02 0.01 0.006
BI= HG - 25,30, 35
BEER @ LR(C) =2 (H) FEZ LR (P)
BEHNSFRTIRE £0.1 +0.04 o
BENNSFRTIZE £0.1 £0.04 0
A EEHNERIRZE 0.02 0.015 0.007
X EENNEEIRE 0.03 0.015 0.007
B= HG - 45, 55
BEER @ LR(C) =2 (H) FEZR LR (P)
= L =R 0
EEHNSITRTIRE +0.1 +0.05 G
=0 RN HG 225 NEE 0
BENOEWRYTRE +0.7 +0.05 s
RS EHNEEIRE 0.03 0.015 0.007
X EENNEEIRE 0.03 0.02 0.01
/= /= == B . X . L
TEFITERE | seaEyenimnstraEsBR0aNShATNTERTE
SHEE (mm) BEEFR (Um)
C H P SP upP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,700 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7

(V) RBE&MBHN
HGR-T TBIBIMRIIR T X

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(l | 1
{ T
@ \ T T /// T 7}‘ T
T | NN I i
‘ ) i Bl
‘ Ji )LTJL /// )LTJA
E | P | ._E
L
me EMRST (mm) =
HGR15T 15 15 M5x0.8P 8 60 20 1.48
HGR20T 20 17.5 M6 X 1P 10 60 20 2.29
HGR25T 23 22 M6 X 1P 12 60 20 3.35
HGR30T 28 26 M8x1.25P 15 80 20 4.67
HGR35T 34 29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
HGR45T 45 38 M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
HGR55T 53 44 M14 x 2P 24 120 30 15.67
HGR65T 63 53 M20x2.5P 30 150 35 21.73
N O ) =
BB g RE S
HGW25C A E ZAP + ZZ/E2
E2: BiFx
HGZ7Z! | L SE: %Eﬁlﬁ%iﬁ
BERA BB S
W R=8 v
H:pg5 8 BE: CHP
L: AR {E) FE: 20, ZA
R E: BBRHEINIT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 Ties: BREEHMNT
GfErR BREEAN
C:EAfH A B8
H:fBERk B : T8
C: L T8It
| = 1] =
BB EMTRES
HG R 25 R 1200 E P + RC
HGZ3 | LRC: W RIER
Bk BE: CGHP
R~ E: SH4HIMT
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 Tics: SREEHRMT
EMEEAR SHEE(mm)
R: E#izl

| 0578-3067289 ) 040



T H Z K@*%%Ei%ﬁ?ﬁ]%ﬁ#
(» HGH CA / HGH HA

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(» HGH CA / HGH HA

Ks
‘
= 2 1]}
§ @ @
{ ) ) g oD l l
[ [ © L 0 / ‘
= | % —
I ‘ BN | ! T
.G L y ] L
w K \ === ==
4-Mxl : b bd ‘ L—°E
N C E P
i . M M My
*—L o : T R P
g | s i | ol o o 1 @
: \ = ===
. ’/’/ — hia +
£ H —
T " I

HGH15CA | 28 | 43 | 95 | 34 | 26 4 26 [39.5|60.5| 10 [4.85| 53 | M4x5 6 |795| 7.7 |0.18
HGH 20CA 36 | 50.5|76.7 |12.25 0.30
HGH 20HA Sl R B ° 50 | 65.291.4| 126 ° 2 56 ° ° ° 0.39
HGH 25CA 35 | 58 | 84 | 157 0.51
HGH 25HA 40 | 55 |125] 48 | 35 | 6.5 = | o0 vas | i 6 12 M6x8 8 10 9 0169
HGH 30CA 40 | 70 | 98.4 |20.25 0.88
HGH 30HA 45 6 16 | 60 | 40 | 10 o e 24700 6 12 | M8x10 | 85 | 9.5 | 13.8 P
HGH 35CA 50 | 80 |112.4| 20.6 1.45
HGH 35HA 5 (75| 18 | 70 | 50 | 10 -5 |105.811382 225 7 12 | M8x12 | 10.2 | 16 | 19.6 )
HGH 45CA 60 | 97 |137.4| 23 2.73
HGH 45HA 70 | 9.5 |1205| 8 | 60 | 13 o |l el e 10 | 12.9 | M10x17 | 16 | 18.5| 30.5 >
:g: :::ﬁ 80 | 13 | 235|100 | 75 |12.5 ;2 1;;; ;(6)2; 2376;.345 11 | 12.9 [ M12x18 | 17.5| 22 | 29 :l;
HGH 65CA 70 (144.2|200.2| 43.1 7.00
HGH 65HA 90 | 15 |31.5( 126 | 76 | 25 E ey ey e 14 | 129 | M16x20 | 25 | 15 | 15 o2

HGH 15CA | 15 15 | 75 | 5.3 | 45 | 60 | 20 | M4x16 | 11.38 16.97 0.12 0.10 0.10 1.45
HGH 20CA 17.75 27.76 0.27 0.20 0.20

20 [17.5] 95 | 8.5 6 60 | 20 | M5x16 2.21
HGH 20HA 21.18 35.9 0.35 0.35 0.35
HGH 25CA 26.48 36.49 0.42 0.33 0.33

23 | 22 | N 9 7 60 | 20 | M6x20 3.21
HGH 25HA 32.75 49.44 0.56 0.57 0.57
HGH 30CA 38.74 52.19 0.66 0.53 0.53

28 | 26 | 14 12 9 80 | 20 | M8x25 4.47
HGH 30HA 47.27 69.16 0.88 0.92 0.92
HGH 35CA 49.52 69.16 1.16 0.81 0.81

34 | 29 | 14 | 12 9 80 | 20 | M8x25 6.30
HGH 35HA 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40
HGH 45CA 77.57 | 102.71 1.98 1.55 1.55

45 | 38 | 20 | 17 14 | 105 | 22.5 | M12x35 10.41
HGH 45HA 94.54 | 136.46 2.63 2.68 2.68
HGH 55CA 53 | a2 | 23 | 20 | 16 | 120 | 30 | M1axas 114.44 | 148.33 3.69 2.64 2.64 15.08
HGH 55HA 139.35 | 196.2 4.88 4.57 4.57
HGH 65CA 163.63 | 215.33 6.65 4.27 4.27

63 | 53 | 26 | 22 | 18 | 150 | 35 | M16x50 21.18
HGH 65HA 208.36 | 303.13 9.38 7.38 7.38

\sv ww.maihate.cn

#:1kgf=9.81N

0578-3067289




T H Z K® BEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®
(» HGW CC/ HGW HC 24 (» HGW CC / HGH HC P

HGW15CC| 24 |43 | 16 | 47 | 38 | 45| 30 |39.5/60.5| 8 |4.85/ 53 | M5 | 6 |89 |6.95[3.95| 3.7 [0.17 HGW15CC| 15 | 15 | 75 | 5.3 | 45 | 60 | 20 | M4x16 | 11.38 16.97 0.12 0.10 0.10 1.45
HGW 20CC 50.5|76.7|10.25 0.40 HGW 20CC 17.75 27.76 0.27 0.20 0.20
30 [ 4.6 |21.5] 63 | 53 | 5 | 40 6 | 12 M6 | 8 | 10 | 95| 6 6 20 |175]1 95 |85 | 6 60 | 20 | M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2191.4|17.6 0.52 HGW 20HC 21.18 35.9 0.35 0.35 0.35
HGW 25CC 58 | 84 |10.7 0.59 HGW 25CC 26.48 | 36.49 0.42 0.33 0.33
51235 7 7 . 4 12 | M 14 | 1 2 22 | 1 7 2 Méx2 21
HGW 25HC 361551235170 5 63 ° 78.6 104.6| 21 o 88 06 ° 0.80 HGW 25HC 3 ° 60 0 ox20 32.75 | 49.44 0.56 0.57 0.57 3
HGW 30CC . 70 |98.414.25 3 | s 1.09 HGW 30CC 38.74 52.19 0.66 0.53 0.53
42 31 19 | 72 | 9 | 52 M10| 85| 16 | 10 | 6.5 |10.8 28 | 26 | 14 | 12 9 80 | 20 | M8x25 4.47
HGW 30HC 93 [121.4/25.75 1.44 HGW 30HC 47.27 69.16 0.88 0.92 0.92
HGW 35CC 80 (112.4/14.6 1.56 HGW 35CC 49.52 | 69.16 1.16 0.81 0.81
48 | 75| 33 |100| 82 | 9 | 62 7 |12 |M10|10.1| 18 | 13 | 9 |12.6 34 | 29 | 14 | 12 9 80 | 20 | M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8/138.2| 27.5 2.06 HGW 35HC 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40
HGW 45CC o5 97 |137.4 13 @ |5 2.79 HGW 45CC 77.57 | 102.71 1.98 1.55 1.55
. 7.5 120 | 1 1 9 M12|151 ) 22 | 1 .5 | 20. 4 2 17 | 14 |1 22.5 | M12 10.41
HGW 45HC o0 373 0100 10| &0 128.8/169.2| 28.9 ° ° | 83202 3.69 HGW 45HC > | 38 0 05 > X35 94.54 | 136.46 | 2.63 2.68 2.68 0
HGW 55CC 117.7/166.7/17. . 114.44 | 148.33 3.6 2.64 2.64
70 | 13 [43.,5/140 | 116 | 12 | 95 el 11 [12.9|M14 | 17.5/26.5| 17 | 12 | 19 4.52 HGW 55€C 53 | 44 | 23 | 20 | 16 | 120 | 30 |M14x45 2 15.08
HGW 55HC 155.8/204.8| 36.4 5.96 HGW 55HC 139.35 | 196.2 4.88 4.57 4.57
HGW 65CC . 144.2/200.2| 23.1 12 1129 9.17 HGW 65CC 163.63 | 215.33 6.65 4.27 4.27
90 53.5| 170 | 142 | 14 | 110 9| M16| 25 375 23 | 15 | 15 63 | 53 | 26 | 22 | 18 | 150 | 35 |M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6/259.6| 52.8 12.89 HGW 65HC 208.36 | 303.13 9.38 7.38 7.38

#:1kgf=9.81N

0578-3067289

\sv ww.maihate.cn




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®
(> HGL CA / HGL HA = (> HGL CA / HGL HA

HGL15CA | 24 | 43 | 95 | 34 | 26 | 4 | 26 |395|61.4| 10 |4.85| 53 | Max4 | 6 |3.95| 3.7 |0.14 HGL15CA | 15 | 15 | 7.5 | 53 | 45 | 60 | 20 | M4x16 | 11.38 | 16.97 | 0.12 0.10 0.10 1.45
HGL 25CA 35 | 58 | 84 | 157 0.42 HGL 25CA 26.48 | 3649 | 0.42 0.33 0.33

36 | 55 [125| 48 | 35 | 6.5 6 | 12 | Mex6 | 8 | 6 5 23 |22 11| 9 | 7 | 60 | 20 | M6x20 3.21
HGL 25HA 50 | 78.6 [104.6| 18.5 0.57 HGL 25HA 3275 | 49.44 | 0.56 0.57 0.57
HGL 30CA 40 | 70 | 98.4 2025 0.78 HGL 30CA 38.74 | 5219 | 0.66 0.53 0.53

42 | 6 | 16 | 60 | 40 | 10 6 | 12 | M8x10 | 85 | 6.5 | 10.8 28 | 26 | 14 | 12 | 9 | 80 | 20 | M8x25 4.47
HGL 30HA 60 | 93 [121.4|21.75 1.03 HGL 30HA 4727 | 69.16 | 0.88 0.92 0.92
HGL 35CA 50 | 80 [112.4] 206 1.14 HGL 35CA 49.52 | 69.16 | 1.16 0.81 0.81

48 | 75| 18 | 70 | 50 | 10 7 | 12 | M8x12 |10.2] 9 |126 34 129 | 14 | 12 | 9 | 80 | 20 | M8x25 6.30
HGL 35HA 72 (105.8/138.2| 22.5 1.52 HGL 35HA 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40
HGL 45CA 60 | 97 [137.4| 23 2.08 HGL 45CA 77.57 | 102.71 | 1.98 1.55 1.55

60 | 9.5 [20.5| 86 | 60 | 13 10 | 12.9|M10x17| 16 | 8.5 | 20.5 45 | 38 | 20 | 17 | 14 | 105 | 22.5 | M12x35 10.41
HGL 45HA 80 [128.8]169.2| 28.9 2.75 HGL 45HA 94.54 | 136.46 | 2.63 2.68 2.68
HGL 55CA 75 [117.7|166.7|27.35 3.25 HGL 55CA 114.44 | 14833 | 3.69 2.64 2.64

70 | 13 | 235|100 | 75 | 125 11 | 12,9 [M12x18 | 17.5| 12 | 19 53 | 44 | 23 | 20 | 16 | 120 | 30 |M14x45 15.08
HGL 55HA 95 |155.8/204.8| 36.4 4.27 HGL 55HA 139.35 | 196.2 | 4.88 4.57 4.57

F:1kgf=9.81N

0578-3067289




T H Z K® BEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> EGH SA /EGH CA By (» EGH SA /EGH CA

K1 @ K1
- o - ¥
D D D o @] i G L o[
-Cl — 7t
I Z —
G L L G o ”H
w K :-: K> L ] @dp EGH-CA EGH-SA ]
B1 B /4'MX|. XZ‘-MXI
I - / "
N 1 —— S I
I L /) = I T | — —
N EGH-CA EGH-SA E c _° E
|loe o]

EGH 155A - [23.1(41.1 148 0.09 EGH 15SA 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04

24 | 45 | 95 | 34 26 4 3.5 | 5.7 M4x6 6 5.5 6 15 (125 75 | 53 | 45 | 60 | 20 | M4x16 1.25
EGH 15CA 26 |39.8|57.8(10.15 0.15 EGH 15CA 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10
EGH 20SA - 29 |51.2|18.75 0.15 EGH 20SA 7.23 12.74 0.13 0.06 0.06

28 6 1M | 42 | 32 5 415| 12 | M5x7 | 7.5 | 6 6 20 |155] 95 | 85 | 6 60 | 20 | M5x16 2.08
EGH 20CA 32 |48.1]70.3| 123 0.24 EGH 20CA 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16
EGH 25S5A - [35.5(59.7 | 219 0.25 EGH 25SA 11.40 | 19.50 0.23 0.12 0.12

33 7 | 125 48 35 | 6.5 455 12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 | 20 | M6x20 2.67
EGH 25CA 35 | 59 |83.216.15 0.41 EGH 25CA 16.27 | 32.40 0.38 0.32 0.32
EGH 30SA - | 41.5(71.9]|26.75 0.45 EGH 30SA 16.42 | 28.10 0.40 0.21 0.21

42 | 10 | 16 | 60 | 40 | 10 6 12 | M8x12 | 9 8 9 28 | 23 | 14 | 12 9 80 | 20 | M8x25 4.35
EGH 30CA 40 | 70 |100.4|21.05 0.76 EGH 30CA 23.70 | 47.46 0.68 0.55 0.55

F:1kgf=9.81N




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®
(> EGW SA / EGW CA By (> EGW SA / EGW CA

w ‘ K L1 K> L ‘ e e e
- : < - o0 @fle[ L] 1) ] [
~ K Rk K ~ :
| - = —% od EGW-CA EGW-SA
T I/ [ E P
N | EGW-CA EGW-SA | Y
%
o o]
| |

EGW 15SA - 2311411148 0.12 EGW 155A 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04
EGW 15CA 24 | 45 |185| 52 | 41 | 55 5 [398 578 075 35|57 | M5 | 5 | 7 | 55| 6 021 e 15 [125| 75 | 53 | 45 | 60 | 20 | M4x16 53 17619 | o3 10 70 1.25
EGW 20SA - | 29 |51.2/18.75 0.19 EGW 20SA 7.23 | 1274 | 0.3 0.06 0.06
EGw2oca| 28| 6 193159 1 491 5 32 48.1/70.3 (123 41512\ Mo\ 7| 9 6| ¢ 0.32 EGW 20CA 201155195 1 85| 6 | 60 | 20 ) M5x16 1031 | 2113 | 0.22 0.16 0.16 2.08
EGW 255A - [35.5(59.7 [21.9 0.35 EGW 25SA 11.40 | 19.50 | 0.23 0.12 0.12
EGW 25CA 33| 7 |22 | 736065 35 | 59 [83.216.15 4531 12| M8\ 7.5 10 | 8 8 0.59 EGW 25CA o L L 7|00 ) 20 Mex20 16.27 | 32.40 | 0.38 0.32 0.32 267
EGW 30SA - 141.5/71.9 |26.75 0.62 EGW 30SA 16.42 | 28.10 | 0.40 0.21 0.21
EGW 30CA 42110 3180 72 9 40 | 70 [100.4/21.05 6 | 12 Mo 7 )10 8 ) 9 1.04 EGW 30CA 28 123 |14 1121 9 ) 80 ) 20 | MBX25 1o T T 46 | 0.68 0.55 0.55 4.35

7E:1kgf=9.81N
\«“u’ ww.maihate.cn

0578-3067289



T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(» MGN-C/MGN-H

MGN5 MGN5

2-Mxl—

@

]

Q@

-

- 5
L

h

|

==
r“A‘

Q

o

(@
N
MGN7, MGN9, MGN12
‘g_D’ W H
L ; I 1N
L :E-C 77
: ad
E | P E
2 - MGN15
MGN15 ) P ) R £ m _ = |
B: B G L — L |
4'“4Xl4ﬁ\\ s C R e ‘ b .

MGN5C 6 1.5 3.5 12 8 2 = 9.6 16 = ®0.8 M2x1.5 1 0.008 MGN5C 5 |36 |36 |08]|24]| 15 5 M2x6 0.54 0.84 2 1.3 1.3 0.15
MGN7C 8 13.5 | 22.5 0.010 MGN7C 0.98 1.24 4.70 2.84 2.84

8 1.5 5 17 12 2.5 = ®1.2 M2x2.5 1.5 7 |48 | 42|23 |24 )| 15 5 M2x6 0.22
MGN7H 13 | 21.8 | 30.8 0.015 MGN7H 1.37 1.96 7.64 4.80 4.80
MGN9C 10 | 18.9 | 28.9 0.016 MGN9C 1.86 2.55 11.76 7.35 7.35

10 2 5.5 20 15 2.5 = 1.4 M3x3 1.8 9 |65 6 [35 (35| 20 | 7.5 | M3x8 0.38
MGNO9H 16 | 29.9 | 39.9 0.026 MGNO9H 2.55 4.02 19.60 | 18.62 | 18.62
MGN12C 15 | 21.7 | 34.7 0.034 MGN12C 2.84 3.92 25.48 | 13.72 | 13.72

13 3 7.5 27 20 3.5 = ®2 M3x3.5 2.5 12 8 6 [ 45 35| 25 | 10 | M3x8 0.65
MGN12H 20 | 324 | 454 0.054 MGN12H 3.72 5.88 38.22 | 36.26 | 36.26
MGN15C 20 | 26.7 | 42.1 0.059 MGN15C 4.61 5.59 45.08 | 21.56 | 21.56

16 4 8.5 32 25 3.5 4.5 M3 M3x4 3 15 | 10 6 |45 |35 | 40 [ 15 | M3x10 1.06
MGN15H 25 | 43.4 | 58.8 0.092 MGN15H 6.37 9.11 73.50 | 57.82 | 57.82

7E:1kgf=9.81N

0578-3067289




T H Z K® BEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

>» MGW-C/MGW-H

>» MGW-C/MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12
MGW7, MGW9, MGW12
L
4-M F\ W L
- B: B —Gn c
‘
=5 9 T g 5 20
T [ = ‘ ‘ | j [ o] L " - E?_F\E‘
T led
N We E | P E
MGW15
MGW15
G L
W L1
) B B Gn = 2 T oD ¢ AR T
4-Mxl— | c - —— _ ‘ e a3 L il __
:: [ 1 I BRI £ | T
T T ‘ T :|:~ + ¥ E = l = od = =
_ o o ‘ e Wa E | P E
T ]! i 1 I I 1 Wr
N M
[
& &
3 | ] 2

MGW?7C 10 21 31.2 0.020 MGW?7C 1.37 2.06 15.70 7.14 7.14

9 1.9 5.5 25 19 3 = ®1.2 M3x3 1.85 14 | - [52] 6 [3.2]35] 30| 10 | M3x6 0.51
MGW7H 19 | 30.8 | 41 0.029 MGW7H 1.77 3.14 23.45 | 15.53 | 15.53
MGW9C 21 4.5 12 | 27.5 | 39.3 0.040 MGw9C 2.75 4.12 40.12 | 18.96 | 18.96

12 2.9 6 30 = ®1.2 M3x3 2.4 18 | - 7 6 | 4535|3010 | M3x8 0.91
MGW9H 23 3.5 24 | 38.5 | 50.7 0.057 MGW9H 3.43 5.89 54.54 | 34.00 | 34.00
MGW12C 15 | 31.3 | 46.1 0.071 MGW12C 3.92 5.59 70.34 | 27.80 | 27.80

14 3.4 8 40 28 6 = ®1.2 M3x3.6 2.8 24 | - | 85| 8 |45[45| 40 | 15 | M4x8 1.49
MGW12H 28 | 45.6 | 60.4 0.103 MGW12H 5.10 8.24 | 102.70 | 57.37 | 57.37
MGW15C 20 38 | 54.8 14 MGwW15C 6.77 9.22 | 199.34 | 56.66 | 56.66

16 3.4 9 60 45 7.5 5.2 M3 M4x4.2 3.2 0.143 42 | 23 (95| 8 (45 (45| 40 | 15 | M4x10 2.86
MGW15H 35 57 | 73.8 0.215 MGW15H 8.93 13.38 | 299.01 | 122.60 | 122.60

#:1kgf=9.81N

0578-3067289




pert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) $ERRBRLATE

1R Z AT RIS M

RBRLATE N RRR—NURERE RSN R 10

BB IR Z, %0 ~

MESRR D AR AL

(1) BEESHEWRELEE.,

(2) BELENELRELLET,

2EMBERS R
RGN RA N TNEREIA90%~98%, Hik )
G L RFEHN2~45, MEFR, FLABER W =R
INGIRSEISEIR AN, RO ELIER e 01 2 3 2 5 6 18 90

B# GEEhElE) .

ER IR

RBRLAEN RSN RIEMAINIEE, THETERRNN. REES. BHNERD. &
ENERTHS, EILilESisImEte.,

4. 5RE
RIRZAENZRITH PIRFB/N, FHOIHURE RHE
[B)BSAN XY LA AT FRAL R LAMEFE R, B TR
RENEVNRENESENRE.

5. 7= A

MR EARLIIZEN (HRC60~64) 3B, FHEHE
BEH, BAMASEARRY, BUNERERN, ¥
BEREHERSHNRBERIIE.

6./ & 145

BTiEs¥R. RER, TEFE. 8%, BILEERRRLILENRARRENL
MERBBMERERE, TURBRIFNESHR.
AEIE L

SHEEMIM, REEMEL, RIRZIEHRRL
BRRE, HERFCRER, AFET—REDBN
e, ERHRAETELHBRET I,

8. LIRS =%

FARRIVAERR, BEERITEERRN, hatR
Eifes. EMARINTRRRE, HRBEER, o
ELMAEEENRIME, EARNBRORKTRE, Z
AR BBMER, KAESOEE.

0578-3067289




T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(V) REUI SRR ENTERS

(V) PR

(1) SERBE
(1) iRE 25 (2) BEAEHEALRELET
SEMARL, ERRREIRE, N\ ONFTRIRLNT (COR~CSHR) MSTAERE, DUISHIENEDE, FE I MEHITE
MEEREARAG TR (Ee,e300,e2r) MUME. SEHHEEXSEFHENEREI~13MHR,
EE, AMmETEMFR. O—MEFRBRLMCT, CIORMSRZIRE, NE I LATEE RIS ERER300mm
e sE st R % BRZEBIFEFE.3.3e300M0AME, &750.05mmpz0.2Tmm,
(2) HEE + HATEE K
MSHNRIHEE RO S 448K ERARER
&, hEZHWEIF! i N
2R ESE T
2
o o
RUHEEFSFRHEEKX E /] e2n
*}E 1@ %
= (2 rad) E
Z2RRE: B /
1SERERRBER
24T £1 SERBENREE
/ A o éj:
2. AR S B i iz = &= 51 Y@
EERESEER, RREESERERARSEN
- 05 4 zmneE L Efl, FOERERNAEEK. RUETHERE. W
RIK BiRE EEBRRAARSRMUAE, FHRUHERTF, H
ERSRGERTE.,
) e 2RLFEE THENERRSE,
AR e REBRLFSRMANEL, HRASFSEMA
ERRESE HENFERLMAR, FIRENES.
IR [6188 ERLESE E IHEUEERSE. 1.2
\ RE
Bs ERMAESRTTEL N EAHNERLRER
/_ AR E R TF3TMIE. s
e  HEENBUKESENNSARE. :
ﬁﬂ] €300 Eﬁ?&ﬁﬁ‘lﬁgsﬁlﬁW1fﬁ300mmm§-ij(mggo %£1.3

exn  BHHEMNENTER, BSNNAERNOLES
NHLEAENENLIMESEEESZENRARE.

2231 /

w"‘u’ ww.maihate.cn




T H Z K® R ELENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

£1.2 ZRRESRIZE (2E) 55 (e) BIFE (JISB1192) HI(GB/T 17587) LRKRZITNNEM R SBEINRFAR
EHAA MR SEE
FHZFR 7E A B L fEE (HRC)
BLE(LIT s e [#E e |=E| e [2E e [4E e - — s
—— _— : . . s BEEE 1 YE R IRR B AT 50CrMo4 QT o ERRLEE (i) 60-64 EE#O
100 200 35 3 45 5 7 7 10 8 20 18 VSRR 44T S55C hERFAAIE (R) 60-64 EEHO
;?2 288 ‘5‘ 22 3 2 g ; E 180 ;2 ;g 25 SCM415H BRARLLE 58-62 EEE O EE
5 40 500 6 4 8 5 10 7 15 10 27 20 RE Ger 15 RERAE 60-64 E 7 Ei=
% 500 630 6 4 9 6 1 8 16 12 30 23 (2) DREEHRLIE
2 e o e o i s iE 10 e 1 e o ZREFM—RFEOBW (—PELRR) W—ER.
£7 1000 1250 9 6 13 9 18 11 24 16 46 30 +50/300mm =210/300mm Eff? —ﬁ@;}iﬂq“,f;{tﬁﬁ%‘ﬂl’\]w@IJHJE,HJ%O ,EEE?_Ti'TL BAERD.
K 125 1600 11 7 15 10 21 13 29 18 54 35 B—EHRXRBTUNEREIRAME, BRHSR, BURMEIE/P,
.. 1600 2000 1 11 25 15 35 21 65 40 -
E 5000 2500 22 13 30 18 41 24 77 46 2. 5
(mm) 2500 3150 26 15 36 21 50 29 93 54 RERZALFERERR ., BREREREERZEBEHN,
3150 4000 30 18 44 25 60 35 115 65 H*ﬁrg‘:30~4ocst (400(:) 7‘[ﬂ;‘%;‘$1§ﬁﬁ|so%g&32~—looo
4000 5000 52 30 72 41 140 77 GEIRAKIE -
5000 6300 65 36 90 50 170 93 N - .
— — i K H)ﬁﬂﬁ%ﬁ:ﬁﬁ%ﬂﬁgﬁmﬂ%ﬂo N
8000 ]OOOO 260 '|4O (2) %iﬂ?ﬂ\ %ﬁﬁﬁ?&ﬁ]\ 1&Emﬁﬂj: 1%%%5&*5&%%%;&';%%”0
10000 12500 320 170 FINEXTHBRZRESHABRZ —ARIEIR. (NN BEEISHE T LA IBE B &S
MPARRR
_ _ ] SEL 32 A1 ATl (= o N
£1.3 MBLEHLE300mmEFN (e300) S (e2n) FHFE (JISB1192) 3. HEBA NS HEAIER V&3 SERENRE
#1 (GB/T 17587) NEREYaRrA KMEE R WEIE *MAT B IEIR
YEE co Cl ) C3 c5 C7 C10 =FIEEE =55 H=E. SiE BIREEN#NE, BMRESSMEZ 4T,
J— 35 5 v 8 18 50 510 bEpiEl TE#IER2-3 1B BLEVIREAN BET—F4E, BREEEREH4ZE,
oA BHAIAE HESE TEER R ESH 94N
e2xn 2.5 4 5 6 8
4. P&

RIRLATEI SRMHA—E, HRARYIKAE, BRSME, "TEEEEZESSEURK
o BETI, RATMNRIKRALATIZENAIERin EMWATIRIZE, LARIPHELRR. S5t
EE=EIRE RREMN EORER, EaIRLERRNALLE,



T H Z K@ R EL AN

(V) MR5EE

5. IRERE, HIR, MESRERBEZSER

s E FE K BB 25, BiErX ZAI R
c10 (PO) AiEp 20 R AT RIS RAT 24T
c7 (P15¢PO) JEIRYSHRER (P1) EIRED REL AT IS AT
REPEXRFNE, ELEK, - s - TR
c5 IR (P2) KEFEKR RELLAT R B R S E
KEFPEXFNE, EEEXK, _ L
c3 Bt (P2) KEFER HERMSNE
. [BIBE (PO) Bl (HER) RIFBFRKLAT (PO) &AM
8] B
HATSMER < o s
£ A A PR = s
D04-D1AEUNESRBR 22 4T 0.05 0.015
D15-040PFBURIR 24T 0.08 0.025
D50-O100K B RERZAT 0.12 0.05
®100PA_ERB KRB RIRZZAT 0.18 0.08

EiEw, EHE (P1)
7. EAZHE (P2) 2&E

A

1605
2005
2505
3205
4005
2510
3210
4010
5010

6310
8010

10020
12020

vww.maihate.cn

HZMEREN (KG) RIS S (KG)

0.1 = 0.3 0.3-0.6
0.1-0.3 0.3-0.6
0.2-0.5 0.3-0.6
0.2-0.5 0.5-0.8
0.2-0.5 0.5-0.8
0.2-0.5 0.5-0.8
0.3-0.6 0.5-0.8
0.3-0.6 0.5-0.8
0.3-0.6 0.8-1.2
0.6-1.0 0.8-1.2
0.6-1.0 0.8-1.2
1.0-1.5 1.0-1.5
1.5-2.0 1.4-18

*Fﬁiﬁg HEm

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

C)%ﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁﬁ

Ex. () SFT R 025 05 B 2 D G G5 1000- PO
(1) (10)
(2) (9)
(3) (8)
(4) (7)
(5) (6)
My 8 8 = i %I:'}Igﬁ%
S S: HiIz{ F F: %= T l: Ii”ﬁ%
D: XURE C: &&= V: VEUER

. J
(SFS. DFS. SFI. DFT. SFT. SFV. DFV. SFE. SFK. SBH. sci) E: EREES

(2) #2 B [
Rz L: &

(3) 2 T 4 & (mm)

(4) & 2 (mm)

(5) % & # (HHxIH)
T:1 A: 1.5 (or1.7)

E
(6) % = # R

K: KEUI2H
U: DINFIZIRE

B: 2.5C: 3.5 f: (B2=2.5x2)

N: T S: g4 D (U) : s

(7)# & K S
G (P):#E F(T)
(8) SERESR

D HNE

co. C1. C2, C3, G5, C7. C10

(9) 2L L2E (mm)

(10) % 75 @ 8 R 71 & & R
PO. P1. P2. P3. P4

0578-3067289




T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

QEFL
6-X @
Y 6-X @FL
WER AW
v @@
B
« =L .
d<32 d<40 A mm >
25 Ve 3K I
me Wz B2 HE RIR2AL., 282 EEHIE ié E}]ﬁ)%,:]; %Zﬁ)ﬁﬁng R BT mm
d | ba D A B L W X H Q# Ca Coa @hm e s RERLAL, BB EEHIE * oz sae
SFUT204-4 12 4 2.38124/22 40 10 40 32 45 30 4 593 1129 125 me R SE K2 am mm A
SFU1604-4 16 4 2381 28 48 10 40 38 55 40 M6 4 629 1270 35 d | ba D A B L W X H Q # Ca Coakdim
SFU1605-3 16 5 3175 28 48 10 43 38 55 40 M6 3 765 1240 17 DFU1604-4 16 4 2381 28 48 10 80 38 55 40 M6 4 629 1270 42
SFU1605-4 16 5 3175 28 48 10 50 38 55 40 M6 4 780 1790 20 DFU1605-3 16 5 3175 28 48 10 8 38 55 40 M6 3 765 1240 30
SFU1610-3/2 16 10 3175 28 48 10 47 38 55 40 M6 3 721 1249 15 DFU1605-4 16 5 3175 28 48 10 100 38 55 40 M6 4 780 1790 43
SFU2005-3 20 5 3175 36 58 10 43 47 65 44 M6 3 860 1710 22 DFU1610-3/2 16 10 3175 28 48 10 96 38 55 40 M6 3 721 1249 28
SFU2005-4 20 5 3175 36 58 10 51 47 6.6 44 M6 4 1130 2380 25 DFU2005-3 20 5 3175 36 58 10 86 47 6.6 44 M6 3 860 1710 42
SFU2010-3/2 20 10 3175 36 58 10 47 47 6.6 44 Mé 3 830 1680 20 DFU2005-4 20 5 3175 36 58 10 101 47 6.6 44 M6 4 1130 2380 52
SFU2505-3 25 5 3175 40 63 10 43 51 6.6 48 M6 3 980 2300 32 DFU2010-3/2 20 10 3175 36 58 10 93 47 6.6 44 M6 3 830 1680 38
SFU2505-4 25 5 3175 40 63 10 51 51 6.6 48 M6 4 1280 3110 35 DFU2505-3 25 5 3175 40 63 10 8 51 6.6 48 M6 3 980 2300 60
SFU2510-4 25 10 4762 40 63 12 85 51 6.6 48 M6 4 1944 3877 33 DFU2505-4 25 5 3175 40 63 10 101 51 6.6 48 M6 4 1280 3110 65
SFU2510-4/2 25 10 3175 40 63 10 54 51 6.6 48 M6 4 1150 2950 30 DFU2510-4 25 10 4762 40 63 12 145 51 6.6 48 M6 4 1944 3877 67
SFU3205-4 32 5 3175 50 81 12 52 65 9 62 M6 4 1450 4150 40 DFU2510-4/2 25 10 3175 40 63 10 103 51 6.6 48 M6 4 1150 2950 58
SFU3206-4 32 6 3175 50 81 12 57 65 9 62 M6 4 1720 4298 43 DFU3205-4 32 5 3175 50 81 12 102 65 9 62 M6 4 1450 4150 82
SFU3210-4 32 10 6350 50 81 14 90 65 9 62 M6 4 3390 7170 45 DFU3206-4 32 6 3175 50 81 12 105 65 9 62 M6 4 1720 4298 84
SFU4005-4 40 5 3175 63 93 14 55 78 9 70 M8 4 1610 5330 49 DFU3210-4 32 10 6350 50 81 14 162 65 9 62 M6 4 3390 7170 86
SFU4010-4 40 10 6350 63 93 14 93 78 9 70 M8 4 3910 9520 55 DFU4005-4 40 5 3175 63 93 14 105 78 9 70 M8 4 1610 5330 90
SFU5005-4 50 5 5175 75 110 15 55 93 11 85 M8 4 1730 6763 60 DFU4010-4 40 10 6350 63 93 14 165 78 9 70 M8 4 3910 9520 105
SFU5010-4 50 10 6.350 75 110 16 93 93 11 85 M8 4 4450 12500 65 DFU5010-4 50 10 6.350 75 110 16 171 93 11 85 M8 4 4450 12500 131
SFU5020-4 50 20 7144 75 110 16 138 93 11 85 M8 4 4644 14327 59.5 DFU5020-4 50 20 7144 75 110 16 280 93 11 85 M8 4 4644 14327 132
SFU6310-4 63 10 6.350 90 125 18 98 108 11 95 M8 4 5070 16600 80 DFU6310-4 63 10 6.350 90 125 18 182 108 11 95 M8 4 5070 16600 150
SFU6320-4 63 20 9.525 95 135 20 149 115 13.5 100 M8 4 7573 23860 84.] DFU6320-4 63 20 9.525 95 135 20 290 115 13.5 100 M8 4 7573 23860 160
SFUS010-4 80 10 6.350 105 145 20 98 125 13.5 110 M8 4 5620 21300 90 DFUS010-4 80 10 6.350 105 145 20 182 125 13.5 110 M8 4 5620 21300 182
SFUS010-6 80 10 6.350 105 145 22 118 125 13.5 110 M8 6 7810 31800 106 DFUS010-6 80 10 6.350 105 145 22 220 125 13.5 110 M8 6 7810 31800 210
SFU8020-4 80 20 9.525 125 165 25 154 145 13.5 130 M8 4 8485 30895 108 DFUS020-4 80 20 9.525 125 165 25 295 145 13.5 130 M8 4 8485 30895 195
SFU10020-4 100 20 9.525 150 202 30 180 170 175 155 M8 4 9420 39183 134 DFU10020-4 100 20 9.525 150 202 30 340 170 175 155 M8 4 9420 39183 260



L b D B o

*

*

»*

L b A b b P o

T H Z K@*%%‘Eé%ﬁiﬂ‘éﬁ#

QHAL »%« ¢
EBred) oo gL
/ ) N i$\V\ = vww }quﬁo
) ) B \) ’xﬂw 5 °
RNE) J ***********
- e 8,
DA L
RERLAT, BEZEENE R aamz oz
e  WE SR BE am am W
d | Da D A B LWHX Y Z Q # Ca Coa ko/mm

SFI1604-4 16 4 2381 30/28 49 10 45 39 34 45 8 45 M6 4 640 1340 16
SFI1605-3 16 4 3175 30/28 49 10 43 39 34 45 8 45 M6 3 765 1240 17
SFI1605-4 16 5 3175 30/28 49 10 50 39 34 45 8 45 M6 4 780 1790 20
SFI1610-3/2 16 10 3.175 30/28 49 10 47 39 34 45 8 45 M6 3 833 1249 15
SFI2005-3 20 5 3.175 34/36 58 10 43 45 40 55 9.5 55 M6 3 860 1710 22
SFI2005-4 20 5 3175 34/36 58 10 51 45 40 5.5 9.5 55 M6 4 1130 2380 25
SFI2010-3/2 20 10 3.175 34/36 58 10 47 45 40 5.5 9.5 5.5 M6 3 830 1680 20
SFI2505-3 25 5 3175 40 63 11 43 51 46 55 9.5 55 M6 3 980 2300 26
SFI2505-4 25 5 3175 40 63 10 51 51 46 55 9.5 5 M6 4 1280 3110 35
SFI2510-4/2 25 10 3175 40 63 10 54 51 52 55 95 55 M6 4 1150 2950 30
SFI2510-4 25 10 4762 40 72 12 85 51 52 6.5 11 6.5 M6 4 1944 3877 33
SFI3205-4 32 5 3175 46/50 72 12 52 58 52 6.5 11 6 M8 4 1450 4150 40
SFI3210-4 32 10 6.350 54/50 84 15 90 70 62 9 14 85 M8 4 3390 7170 45
SFI4005-4 40 5 3.175 56/63 93 15 55 72 64 9 14 85 M8 4 1610 5330 49
SFI4070-4 40 10 6.350 62/63 96 18 93 82 70 11 1725 11 M8 4 3910 9520 50
SFI5005-4 50 5 3175 72/75113 15 55 92 82 11 175 11 M8 4 1730 6760 60
SFI5010-4 50 10 6.350 72/75113 18 93 92 82 11 175 11 M8 4 4450 12500 65
SFI6310-4 63 10 6.350 85/90128 22 98 107 95 14 20 13 M8 4 5070 16600 80
SFI8010-4 80 10 6.350 105 148 22 98 125115 14 20 15 M8 4 5620 21300 90
SFIB010-4 80 10 6.350 105 156 22 107 130 115 14 20 15 M8 4 5620 21300 90
SFIB010-6 80 10 6.350 105 148 22 220 125115 14 20 15 M8 6 7810 31800 106
SFE3220-3/2 32 20 3969 53 90 15 70 71 62 7 13 85 M6 3 1500 3900 32

L b . b o

*

*

*

L . I . b i b o

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

RS

DFI1604-4
DFI1605-3
DFI1605-4

DFI1610-3/2

DFI2005-3
DFI2005-4

DFI2010-3/2

DFI2505-3
DFI2505-4

DFI2510-4/2

DFI2510-4
DFI13205-4
DFI3210-4
DFI14005-4
DF14010-4
DFI5005-4
DFI5010-4
DFI16310-4
DFI8010-4
DFI8010-4
DFI8010-6

DFE3220-3/2

Wiz SE K2

d

16
16
16
16
20
20
20
25
25
25
25
32
32
40
40
50
50
63
80
80
80
32

Da

2.381
3.175
3.175
3.175
3.175
3.175
3.175
3.175
3.175
3.175
4.762
3.175
6.350
3.175
6.350
3.175
6.350
6.350
6.350
6.350
6.350
3.969

RIRAAL. BEZEEHE

D A

30/28 49
30/28 49
30/28 49
30/28 49
34/36 58
34/36 58
34/36 58
40 63
40 63
40 57
40 72
46/50 72
54/50 88
56/50 90
62/63 104
72/75 114
72/75 114
85/90 131
105 148
105 148
105 148
53 90

B

10
10
10
10
10
10
10
10
11
10
12
12
15
15
18
15
18
22
22
22
22
15

X mae s

e w PO
L WH X Y Z Q # Ca Coa <gum
80 39 34 45 8 45 M6 4 640 1340 31
86 39 34 45 8 45 M6 3 765 1240 35
100 39 34 45 8 45 M6 4 780 1790 45
96 39 34 45 8 45 M6 3 833 1249 30
86 45 40 55 95 55 M6 3 860 1710 43
101 45 40 5.5 9.5 55 M6 4 1130 2380 53
96 45 40 5.5 95 55 M6 3 760 1950 48
8 51 46 5.5 9555 M8 3 980 2300 57
101 51 46 5.5 9.5 5.5 M8 4 1280 3110 63
96 51 44 55 95 55 M6 3 830 1680 53
145 51 52 6.5 11 6.5 M6 4 1944 3877 65
102 58 52 6.5 11 6.5 M8 4 1450 4150 72
162 70 62 9 14 85 M8 4 3390 7170 85
105 72 64 9 14 85 M8 4 1610 5330 98
165 82 70 11 175 11 M8 4 3910 9520 107
105 92 82 11 175 11 M8 4 1730 6763 115
171 92 82 11 175 11 M8 4 4450 12500 125
182 107 95 14 20 13 M8 4 5070 16600 140
182 125115 14 20 15 M8 4 5620 21300 162
198 125 115 14 20 15 M8 4 5620 21300 162
220125110 14 20 15 M8 6 7810 31800 180
140 71 62 7 13 85 M6 3 1500 3900 58

0578-3067289 ) 066



T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

0 B L1 QHFL
RS /
AN ANAVA T
B
] . .
- - 7D g6 L
RELAL, BEZEENE R e paz
e MR SE KR aE mm O
d | Dba D L L1 L2 M R # Ca Coa <o

SCI1604-4 16 4 2381 30 40 9 15 3 15 4 640 1340 16 me  WE SE BE RIRLAL, B2 EENE B %%fﬁ;iﬁ i
SCI1605-4 16 5 3175 28 45 9 20 5 3 4 780 1790 20 = S A S L o L I gt/
SCI605-4 16 5 3175 30 45 9 20 5 3 4 780 1790 20
SCI2005-4 20 5 3175 36 45 9 15 3 15 4 1130 2480 25 SCM1604-3 il ¢ EEGN 2° BEESSEEN 5 BEEN - B G EEEN 020 ER
cc005-4 B - B :: BEE - BN - B 2 BE oz BEE SCM1605-3 16 5 3175 28/32 M27x15P 16 50 M6 65 3 765 1240 17
scis10-42 BBl o EBEE o BEE - BEE - BEE . BB oo B SCM1605-4 16 5 3175 28/32 M30x15P 16 56 M6 65 4 980 1650 23
ccs05-4 EE - RS o BEEE o BN - B B o B SCM2005-3 20 5 3175 36/38 M35x15P 165 595 M6 7 3 860 1710 22
cc2510-4 BEEE o NS o BEOE - BEOE - B : EEE s BEE SCM2005-4 20 5 3175 36/38 M35x15P 165 595 M6 7 4 1100 2280 28
SCI3205-4 32 5 3175 50 45 9 20 5 3 4 1860 4750 40 SCM2505-3 25 5 3175 40/42 MA40x1.5P 17 50 M6 7 3 980 2300 32
sci32054 BEE - EBE o BEEE o BN - BEE . B -0 B SCM2505-4 25 5 3175 40/42 M40x15P 17 60 M6 7 4 1250 3070 33
ccizai02 BN o BEEE :o BEEE - BEEE : BEE i EEEE oo BED SCM2510-3 25 10 4762 40/42 M40x15P 17 80 M6 10 3 1620 3205 26
scia00s-4 BEE - EBEE : G o BN - e R ss:o B SCM2510-4 25 10 4762 40/42 M40x15P 17 90 M6 10 4 2070 4270 35
sci4010-4 EE o BEEE - BEEE - BEEE - BEE : EEE osoo BED SCM3205-4 32 5 3175 50/52 M48x15P 19 60 M6 7 4 1400 4080 41
cci4010-4 EE o EEEE o> BEEE - BEEE - B : EEE osoo BED SCM3210-4 32 10 6.350 50/52 M48x1.5P 19 99/93 M6 12 4 3340 7080 45
cc15005-4 IEEH - B - o DR - B : BB oo DD SCM4005-4 40 5 3175 63/58 M56x15P 19 55/50 M8 6 4 1575 5200 49
cc15010-4 IECH o EREE > BECE - BEEE - B o B 1>so0 R SCM4010-4 40 10 6.350 63/65 M60x1.5P 27 93/102 M8 12 4 3850 9470 53
cci6310-4 HEE o EEEE - BEEE - BN  BEEE : EEE ool SCM5005-4 50 5 3175 65/75 M72x1.5P 19 55/65 M8 6 4 1730 6763 60
scie310-2 EEE 0 BEEE oo BEEE - BEEE < BEEE 1 B iccoo DR SCM5010-4 50 10 6.35 75/78 M72x1.5P 29 93/104 M8 12 4 4390 12400 65
SCI8010-4 80 10 6350 105 8 13 30 8 45 4 5620 21300 90 &% SMRO16BBIRIERTHIEIRIE,



T H Z K® EEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®
(> B=: SFE RHLATHIEE R AITIIE

v 7l_L = < ;\\\\ \\\\\l -olo
Q] Q Q &
.8, SO Ly
- R - L
Rk A AXIEAL
pe WA SE BE RIRZAL, B2 BELIR _— 75}];%;5 gif?%m Al H B
d | Da DA EB L X WH Q Ca Coakf/um - - -
SFE1616-3 16 16 2.278 32 53 101 10 38 45 42 34 M6 17x2 650 1280 19
SFE1616-6 16 16 2778 32 53 101 10 38 4.5 42 34 M6 17x4 1180 2550 36
SFE1632-3 16 32 3175 34 55 10.5 10 34 55 45 36 M6 0.7x2 410 680 21
SFE1632-6 16 32 3175 34 55 10.5 10 34 55 45 36 M6 0.7x4 820 1360 41
SFE2020-3 20 20 3175 39 62 11.5 10 47 55 50 41 M6 17x2 980 2140 25
SFE2020-6 20 20 3175 39 62 11.5 10 47 55 50 41 M6 17x4 1780 4280 49
SFE2040-3 20 40 3175 38 58 11 10 41 55 48 40 M6 0.7x2 455 880 25
creosrs. [N 25 [ +» gl 12 I 5> [ <o [N v IR 10 B ne WESEae oo REZERMR O amesme g,
- . . 7x2 1470 3350 31 = e i fAfE
SFE2525-6 25 25 3.969 47 74 13 12 57 6.6 60 49 M6 17x4 2660 6690 60 d | Da D AB LWHXY Z Q # Ca Coa*dm
SFE2550-3 25 50 3.969 46 70 13 12 50 6.6 58 48 M6 0.7x2 685 1380 31 SFKO401 4 1 0.8 10 20 3 12 15 14 29 - - - 2 40 51 2.8
SFE2550-6 25 50 3.969 46 70 13 12 50 6.6 58 48 M6 0.7x4 1370 2760 60 SFKO601 6 1 0.8 12 24 3515 18 16 3.4 - - - 3 73 121 6.8
SFE3232-3 32 32 4762 58 92 16 12 71 9 74 60 M6 17x2 2140 5260 40 SFKOSO1 8 1 0.8 14 27 4 16 21 18 34 - - - 4 93 173 107
SFE3232-6 32 32 4762 58 92 16 12 71 9 74 60 M6 17x4 3890 10500 76 SFKO802 8 2 12 14 27 4 16 21 18 3.4 - - - 3 135 225 82
SFE3264-3 32 64 4762 58 92 15512 62 9 74 60 M6 0.7x2 1000 2130 40 SFK0802.5 8 25 12 16 29 4 26 23 20 34 - - - 3 278 278 82
SFE3264-6 32 64 4762 58 92 15512 62 9 74 60 M6 O0.7x4 2000 4260 77 SFK1002 10 2 12 18 35 5 28 27 22 45 - - - 3 185 305 10.
SFE4040-3 40 40 6.350 73 114 19 15 89 11 93 75 M6 17x2 3410 8820 49 SFK1004 10 4 2 26 46 10 34 36 28 45 8 45 M6 3 395 590 10.4
SFE4040-6 40 40 6.350 73 114 19 15 89 11 93 75 M6 17x4 6200 17600 95 SFK1202 12 2 12 20 37 5 28 29 24 45 - - - 4 173 317 161
SFE5050-3 50 50 7938 90 13521.5 20 107 14 112 92 M6 17x2 5100 13800 60 SFK1402 14 2 12 21 40 6 23 31 26 55 - - - 4 287 633 186
SFE5050-6 50 50 7938 90 13521.5 20 107 14 112 92 M6 17x4 7260 27600 117 SFK1602 16 2 12 25 43 10 40 35 29 55 - - - 4 253 670 21.2

www.maihate.cn

0578-3067289



52 H Gl

[E] 7 i

SH A FKE

X Fim

E=E-FFE

SHEL TRE,

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

> RHRUNZEENE

%HJ%H§E@ZW¥&EﬁZ%HﬂH

SRS
EK-6 - FF-6 EF-6 - D4, ©6
FK-8 EK-8 - FF-8 EF-8 - D8, ®10, D12
FK-10 EK-10 BK-10 FF-10 EF-10 BF-10 ®10, d12, ®14. P15
FK-12 EK-12 BK-12 FF-12 EF-12 BF-12 D14, d15, D16
FK-15 EK-15 BK-15 FF-15 EF-15 BF-15 ®18. ®20
- - BK-17 - - BF-17 ®20, d25
FK-20 EK-20 BK-20 FF-20 EF-20 BF-20 ®25, ®©28
FK-25 EK-25 BK25 FF-25 EF-25 BF-25 ®32,. P36
FK-30 - BK-30 FF-30 - BF-30 ®36., ®40
- - BK-35 - - BF-35 d40, P45, OS50
- - BK-40 - - BF-40 ®50, P55

F111 HHEX

B/ FEAR R R X fi  FOERRB R
L B
wizmEns |wams e | LIzMEDS |WRES mER |
i
EK-6 706 273 EF-6. FF-6 606 231 88
EK-8. FK-8 708 450 5.4 EF-8. FF-8 606 231 88
BK-10. EK-10. FK-10 7000 620 9.6 BF-10. EF-10, FF-10 608 335 142
BK-12. EK-12, FK-12 7001 679 10.6 BF-12, EF-12, FF-12 6000 465 200
BK-15, EK-15, FK-15 7002 775 11.5 BF-15. EF-15, FF-15 6002 570 289
BK-17 7203 1397 127 BF-17 6203 979 469
BK-20 7004 1295 14.2 BF-20 6004 958 515
EK-20. FK-20 7204 1820 15.8 EF-20. FF-20 6204 1300 702
BK-25, EK-25, FK-25 7205 2060 19.4 BF-25, EF-25, FF25 6205 1430 800
BK-30. FK-30 7206 2856 19.8 BF-30. FF30 6206 1989 1152
BK-35 7207 3794  26.0 BF-35 6207 2621 1560

BK-40 7208 4498 275 BF-40 6208 2968 1815

072




T H Z K® BEELENEG Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®
> RHANTEERENE (> RBANTEERTERE

1. &2 3.INBE
(1) BEmANIERSLITAS, (1) MELAZERNEER CRERZATHBNRE) URZIZRNS SR (Hama
XU ZIEREMA—IK, BADE. H) .
XRKRLNEHAENEFRL I EERNRARSHAEARTNES.
(2) BEWANXIEESERIBRANLILE, FAFHAEESR, BRARLMBLERE, T B [ = A L > e
FEEER, TBARNEFENREPERE.
XERFENEGGT, WFE#, B5AATKE, Tﬁ?
(3) XIFURLAIIZRE, BHEBANLIIA, HUCERKEE, .

%vcygﬁ;% PR e 4. BIRHERE
A A \\ (1) DKEERHRSDES.
_ ok (2) BRERARLISHHENRE CIERENOHEE) .
K= f a\ (3) RERHDHEHWE,
E1-1 B R Bl R

2.58(BaNEE E | %ﬁﬂ#ﬁj

(1) RRLAIS5EUBENaERMEE (REE) . |” 4
(2) BEEHS LA RBIAES. E1-4
(3) WINEESSIE (SH) SRKLILZENTTE, BEERNMZIFHPIREE.

X F5 i

0578-3067289




T H Z K@ EEEEEMEME
(> BKZRF (#413%# KR

== ALl

KE Yify

)

(> BKZRFI (£ALZEREE

== ALl

KE Yify

)

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

TMALOYRZ
‘ &R 1PCS
_ 1o @ & 1 SET
- ® = 1PCS
% 4 @ AmE  2PCS ;—;
4-0P S
% L E ® pHED] 2 PCS -3
e i ®  BEBS 1PCS .
BE{I: mm B{I: mm

B

2D1
+0 02

_ 30 325 22 5 5
C BK-12 12 60 46 35 13 6 30 325 25 43 25 5 29 5 19 55 18 M3 66 11 15
 BK-15 15 70 54 40 15 6 35 38 28 48 27 6 32 6 22 55 18 M3 66 11 6.5
C BK-177 17 8 68 50 19 8 43 55 39 64 3 9 4 7 24 66 28 M4 9 14 85
 BK20 20 8 70 52 19 8 44 50 34 60 35 8 43 8 30 66 22 M4 9 14 85
BRRIBFRE
BIHMIRY ol e o szﬁ\(mm)
5 View A-A ~ | ME  UT h
777777777777777 X Rl M G RAAN, - A = 6 10 -2-15
g X / Q W 0 18 -3-18
Diio); o s o / N P R P 18 24 -3-21
| i F E G| H
ERLATIME D k) | M2 |
— --IIIIII
®12, ®14, ©15 M10x1 5 2x1.2
®14, P15, P16, D18 12 10 39 15 M12x] 14 13 6 8 05 05 05 03 06 3x1.8 12 95 12
®18, ®20 15 12 40 20 MI15xT 12 16 6 9 05 05 05 03 06 4x2.5 16 113 16
®20, ®25 17 15 53 23 MI17x] 17 18 7 10 05 05 05 03 06 5%3.0 21 143 21
®25, 28 20 17 53 25 M20x1 15 21 8 11 05 05 05 05 06 53.0 21 16 21

076




%
7+
-2
=2
JEE

T H Z K@ BEELEEMY
(> BKZRFI (#AI%#ZEEEH)

4-OXEF
i TALDOYRZ

o

H1

Q

4-gP

BAI: mm

k= 2D
.ﬂ... ED)

.~ BK-25 25 106 70 48 80
- BK-30
| OBK35
| BK-40

30 128 102 76 23 11 64 78 51 89
35 140 114 88 26 12 70 79 52 96
40 160 130 100 33 14 80 90 60 110

SIHMIR Y ) .
- View A-A
- R1 M g R2M A
777777777777777 \ \\& )
= /] /q
Sin N AN
DT c1/ c2/ S‘ c3 '
| 1 F .~ E G/ H
d32, P36 M25x1.5
@36, ®40 30 25 72 38 M30x1.5
®40, ®45, ®©50 35 30 83 45  M35x1.5

®50, d55 40 35 98 50 M40x1.5

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> BKZRF (441 {2EEE )

N
e 7 B 1 PCS

@ LS 1 SET
©) E= 1 PCS
@ 18] b2 & 2 PCS
® S 2 PCS
® PIZRIRRZ 1PCS

BfI: mm

17.5

45 14 61 9 40 11 33 Me 14 20 13_

50 14 67 12 50 11 35 M8 14 20 13
61 18 76 15 50 14 37 M8 18 26 17.5

HWERTEFAE
PAE AT h
O o ]
I 18 30 -3-21

M P R P 30 50 -4 -25

| emp | mexe (r:fffzi B

0.6 6x3.5
0.5 1 8x4.0 32 235 32
0.5 1 8x4.0 40 28.5 40

0.5 1 10x5.0 45 33 45

25 32 10 15 0.5 0.7
28 36 12 15 0.5 1
35 41 14 19 0.5 1

_

%
+
-2
12
FE




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> BF £3| (AT ZEXIR) (> BFZRF (£ IEEZFHR)

2-OXEER 3 2 . -
STALOYRZ \T =) HE
1 R 1PCS
5 of]
T = @ B 1 SET
” I IEIII ,,,,,,,,,,,,,,, / ® CEI-RIR  1PCS
1; | E 4-gP
1% B gl
}E 1 L 1
%u B{I: mm
_ 30 32.5 22 5.5 6.6 608
- BF-12 30 32.5 25 5.5 6.6 1. 5 s1o 6000
- BF-15 15 70 54 40 35 38 28 48 20 18 5.5 6.6 11 6.5 515 6002
-~ BF-17 17 86 68 50 43 55 39 64 23 28 6.6 9 14 8.5 S17 6203
~ BF-20 20 88 70 52 44 50 34 60 26 22 6.6 9 14 8.5 520 6004
~ BF-25 25 106 85 64 53 70 48 80 30 33 9 11 17.5 11 S25 6205
~ BF-30 30 128 102 76 64 78 51 89 32 33 11 14 20 13 S30 6206
. BF35 35 140 114 88 70 79 52 96 32 35 11 14 20 13 S35 6207
~ BF-40 40 160 130 100 80 90 60 110 37 37 14 18 26 17.5 540 6208

HWERTBTAE

E
8 RY K (mm)| h(um) |
Him N TRF S 3 ME  UTF h
0 | L f— / 6 10 -2-15
s / P a 10 18 3-18
'4151 | / Rpryvih e S / 18 30 -3-21
== S| oF? 30 50  -4-25
s
ns - e ns
= ____ =
~ BF-10 ®12. 14, d15 8 10 7.6 ~ BF-10
- BF-12 ®14, ®15. D16 9.6 1.15 - BF-12
- BF-15 d18. ®20 15 13 14.3 115 - BF-15
~ BF-17 ®20. ®25 17 16 16.2 115 - BF-17
~ BF-20 ®25,. ®28 20 16 19.0 1.35 ~ BF-20
- BF-25 ®32. ©36 25 20 23.9 1.35 ~ BF-25
- BF-30 ®36. ®40 30 21 28.6 1.75 ~ BF-30
~ BF-35 ®40. ®45. D50 35 22 33.0 1.75 . BF-35
~ BF-40 ®50, ®55 40 23 38.0 1.95 ~ BF-40




T H Z K@ EEEEEMEM Expert In Precision Transmission PartsT H Z K@
(> EKZRF| (24122 EEFER) (> EKZRF| (2413212 EEFEiR)

S S c M — - BR H=
/ | \E‘_@XE_‘?/E\C / | 2-OXRZF AR 2 : 0 e 75 JEE 1 PCS
N A | TROYRZ 5},4%? — &

| T _ /() ””””” 5 @) h 7R 1 SET
, =N J¢ [Tlee 5 o mE e
2z R L O 6 ElEE 2 PCS T
FF E @ IE—.IBW-J FF
& ; 5 ¥ L e e me  2pcs b
}E A ® PEEBE  1PCS E

e

21 13

5.5

8 52 38 25 26 26 17 32 23 7 26 4 M3 66 11 14
10 70 52 36 35 24 25 43 24 6 295 6 M3 9 - - 16
12 70 52 36 35 24 25 43 24 6 295 6 M3 9 - - 19
15 80 60 41 40 25 30 49 25 6 36 5 M3 1 - - 22
BERIBWHRZE
H1 8 H2A RS X4 (mm)  h(um)
w —
g TR ~ / S | BE  MUTF h
ST / = 6 10 -2-15
5 / = 10 18 -3-18
o N P i - 18 24 -3-21
apve | M2
BS ER#AIIME D +
--IIIIII
. OEK-6 6. ©8 M6x0.75 4 4
. EK-8 ®10, ®12 8 6 35 9  M8xl 1 8 5 5 03 03 03 03 06 - - 56 7 15
 EK-10 ®12, 14, ®15 10 8 36 15 MIOxI 11 10 5 7 05 05 05 03 06 2x1.2 11 75 11 -0.5
COEK-12 ®14, ®15, D16 1210 36 15 Ml 11 13 6 8 05 05 05 03 06 3x1.8 12 9.5 12 -05
 EK-15 ®18. ®20 15 12 49 20 MI15x1 13 16 6 9 05 05 05 03 0.6 4x25 16 113 16 5.0

*HRKZALZHIME AO6ET, BARKFEHEKO6ILEF06, HANFEEFIR,

081 (wn



T H Z K® EEEEEMEM Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> EKRFI (AL ZEERER) (> EKRFI (ZAIXZEEREHR)

« M L2 L3
% c /- < ‘ BFR HE
<> |
2-OXE % d | ©) 7 R 1 PCS
A Tl ?f\" 4-oxEF  MEOOR

- N < . C 3] / @ R 1 SET
” < ET DIR S & [~ 0 = ©) E= 1 PCS "
¥ 3 @ EfEE 2 PCS o

‘ E | | yly ! E uly _‘_| 3+
< B L 5 ol >~ 2-07882  ® N E) 2 PCS -2
1:35 A A L1 L @ %ﬁl‘%ﬁa —l PCS 1:35
JEE JEE
EK20 $1j mm EK25 B mm

----- EnLEE IIIIIIIIII
47.5 30

25 105 85 66 52.5 25 35 30 68 48 13 M5 11 35

HERTEFAE
H1H H2%H RTIIZﬁj\(mm)
W —]
M IR S 7 - S BE  WUF h
DG / = = 6 10 -2-15
5 / S 10 18 -3-18
c1 . P i ’ 18 24 -3-21

17 11 1.0 -

®25, ©28, ®32 M20x1 0.6 5x3.0 21
®32, ®36 25 20 65 30 M25x15 18 27 10 13 05 07 10 05 0.6 6x3.5 25 19 25 1.0 EK-25




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> EF &5 (A ZEEZFR) (> EFRF (ZATXBEEZ )

(@]

— ﬁfif> e 2R Mo

c 2-OXEEF
TFLOYIRZ

2-OXEZF
I | / \f O e 7 B 1 PCS
. () Lo N / T §% (s / ©) LTS 1SET
T sl <z O ©) CEBIRIF  1PCS
% %
*i:l: B £ I Il_ I = P I}_// *i:l:
EF6~8 $1j mm EF10~15;EF20 ~ 25 BT mm
= £ L=
B |weon AL 0| ¢ gp Mg ----- CER | WY
- EF-6 5.5 606
~ EF-8 26 6.6 606
~ EF-10 8 70 52 36 35 24 25 43 20 9 - - S8 608
. EF-12 10 70 52 36 35 24 25 43 20 9 = = S10 6000
- EF-15 15 80 60 41 40 25 30 49 20 9 - - S15 6002
~ EF-20 20 95 75 56 47.5 25 30 58 26 11 B - S20 6204
.~ EF-25 25 105 85 66 52.5 25 35 68 30 - 11 = 525 6205
- BERTBIAE
1 R~ X4 (mm)|  h(pm)
MisMMIR~S o 5
ol S PAE LT h
i i s M / - 6 10 -2-15
< Q
s / I || / 10 18 3-18
L | X AANI e 18 24 -3-21
i
e ERLATIME D
-~ EF-6 ®6, O8 6 9 5.7 0.8
~ EF-8 ®10, d12 ) 0.8 6 8
~ EF-10 ®12. ®14. ®15 8 10 7.6 0.9 7.9
 EF-12 ®14, ®15, d16 10 11 9.6 115 9.15
- EF-15 ®18. ®20 15 13 14.3 115 10.15
 EF-20 ®25, ©28 20 19 19 1.35 15.35
 EF-25 ®32. ®36 25 20 23.9 1.35 16.35




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> FK &3 (£ ZEEETHR) (> FKRFI (AL ZEERER)

L L L2
. RALOYRZ ‘ i —
N2 | 28 -; gg ©  mEE 1pcs
asy e 36 9.: @ LS 1SET
o F A s 5 1PCS
4% q EE Q GX}_ 5 - 40 “Ei=2 ® \J:T:E - T
ﬁ P‘ / \ T :’:"}’ [ A 57 _'IO _29 @ |EH|ZI¥J
% RE 63 -10-29 O piE3) 2 PCS
E T T2 | E 75 -10-29 ® SZ¥BE  1PCS
J37%B B{7: mm
ws -----m-- v e L L L L L Ly L2 LT e
- FK8 6. 4
 FK-10 10 52 17 27 29.5 34 10 42 M3 42 7.5 5 8.5 6 4.5 8 4 16 7000
COFK-12 12 54 17 27 29.5 36 10 44 M3 44 75 5 8.5 6 4.5 8 4 19 7001
~ FK-15 15 63 17 32 36 40 15 50 M3 52 10 6 12 8 55 9.5 6 22 7002
~ FK-20 20 85 30 52 50 57 22 70 M4 68 8 10 12 14 6.6 11 10 30 7204
. FK-25 25 98 30 57 60 63 27 80 M5 79 13 10 20 17 9 15 13 35 7205
© FK-30 30 117 32 62 61 75 30 95 M6 93 14 12 17 18 1 175 15 40 7206

HWERTBTAE

HimAM TR . R~ R4 (mm)|  h(um)
*Tﬂ L W2 - ME T h
< ST N . 6 10 -2-15
W v/ | = ' 10 18 -3-18
A A | <
; C

M 18 30 -3-21
P R P
YE AT UM ] EA¥E --
IIISEEEEEEEEEE D TR T I
1.5 0.5 FK-8

s
Jdio

. FK-8 ®10, ®12 M8X1 5 - - - 05 05 05 03 06 - - 56 7 15 0.
-~ FK-10 ®12, ®14, ®15 10 8 36 15 M10x1 11 10 5 7 05 05 05 03 0.6 2x1.2 11 75 11 0.5 0.5 FK-10
COFK-12 ®14, d15, D16 12 10 36 15 M12x1 17 13 6 8 05 05 05 03 0.6 3x1.8 12 9.5 12 0.5 05
-~ FK-15 ®18, ®20 15 12 49 20 M15x1 13 16 6 9 05 05 05 03 06 4x25 16 11.6 16 4 2
- FK-20 ®25, ®28 20 17 64 25 M20x1 177 21 8 11 05 05 05 05 0.6 5x3.0 21 16 21 1 -3
 FK-25 ®32, D36 25 20 76 30 M25x1.5 20 27 10 13 05 05 0.5 05 0.6 6x3.5 25 19 25 5 -2
 FK-30 ®40, 50 30 25 72 38 M30x1.5 25 32 10 15 0.5 0.5 05 05 0.6 8x4 32 235 32 -3 -6




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> FFERF (ZAIXBEEZFR)

(> FFRF| (LATXEZIHE)

4-OXEZ
TTALOYEZ

ENED ORI

28 ; ;8 @ AR 1PCS
34 -9-25 @ 2 1oET
g\ | © CEIRIR  1PCS
7 s \ © s 40 B2 " P73
F 2L 57 -10-29 F
?é 63 -10-29 f;
# dr 75  -10-29 &
B BAI: mm
=s --m- I O N A
- FF6 6 a 4
~ FF-10 8 12 7 5 28 43 35 35 3.4 6.5 4 58 608
C FF-12 10 15 7 8 34 52 42 42 4.5 8 4 510 6000
~ FF-15 15 17 9 8 40 63 50 52 5.5 9.5 5.5 515 6002
. FF20 20 20 11 9 57 85 70 68 6.6 11 6.5 520 6204
- FF-25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5 S25 6205
~ FF-30 30 27 18 9 75 117 95 93 11 17.5 1 S30 6206
. N
HinMIRY % Rt X4 (mm)|  h(um)
[m]
s | ME  UTF h
R el /. 6 10 -2-15
S / S 10 18 -3-18
g || 18 24 -3 -21
0 %‘ c:+g.2

 FF-6 ®10, ®12 6 9
- FF-10 ®12, ®14, ®15 8 10
OFF-12 ®14, ®15, D16 10 11
~ FF-15 ®18, ®20 15 13
~ FF-20 D25, B28 20 19
 FF-25 ®32, P36 25 20
~ FF-30 40, ®50 30 21

089 (www.maihate.cn




T H Z K@ EEEEEMEM Expert In Precision Transmission PartsT H Z K@
(> MGD (#4T123EE) > MC (ZATIREEE)

p24 p24
i i
3 -3
i 2
& &

B mm B{I: mm

1605
e 28 52 40 20 12 40 8 24 40 M5 38 M5 1204 24 40 30 15 125 30 5.5 19 32 M4 30 M4

1605
1616 32 54 38 19 8 40 8 24 44 M5 42 M4 . 28 48 40 20 17 35 | 6.5 | 22 38 M5 38 M5
2
B0 36 62 44 22 12 40 8 24 48 M6 47 M6 2ULs 36 58 44 22 21 40 75 25 47 M6 47 M6
2010 2010

2505
2020 39 64 46 23 11 40 8 24 52 M6 50 M5 =0 40 62 48 24 26 45 8 29 51 M6 51 M6
2505 3205
2510 40 66 48 24 13 40 8 24 50 M6 51 M6 h 50 80 62 31 33 45 9 27 65 M8 65 M8

2525 47 68 56 28 9 40 8 24 50 M6 60 M6

3205 50 86 62 31 17 40 8 24 66 M8 65 M8
3210
:g?é 63 100 70 35 19 40 8 24 80 M8 78 M8

5010 75 116 85 425 22 46 10 26 92 M8 093 M8




Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB12-57/608H{EFEE

iz MB12-57
| mEEAE MB12-60

I8 BB AR HE

1 BT EER L
2 E= 1
3 TnE 2
4 =S 2
5 AR A&T7001 148
6 M12x1s ${Z18E | 14

sl
XEAHERR, ERBEEEMN, RXBHU, FHILDIARAEZ0IEI RS 8 E (L
DEERY, AMEL, RRZTMMDAMOREEFR—A, oTEREHEHOMRE,

REURFR. FHHRBHIRI, \
BRNLERT

o

0578-3067289 | 094




T H Z K@ R ELENERMY

(> MB12-57/60BHERNE (HANME)

B
P1 =
T /—4-®S REF
4 =
ol lloT—

S e L

° é? IEA@V

P \\ R-R
4-PSHF LIOQ VI
A :
7 cL T
o)
— o
s AT,/ |
®
' 131] 12 T
PCD W1 J =
N, u .
EBRY® B{7: mm

Fm®ES DI Wl Y L h B P P T ®d1CLT L2 L3 H H1 BI
MB12-57 381 667 M4 89 25 60 46 46 30 12 55 35 1.5 44 37 34

MB12-60 50 70 M5 89 25 60 46 46 30 12 55 35 1.5 44 37 34

FRES s Q oz s B O QF ] S me (&) (H5E)

30-42
MB12-57 6.6 11 2 66 40 13 70 5 77 5.5 0.85 7001 BF12 ©10x14
30-42
MB12-60 6.6 11 2 6.6 40 13 70 5 77 5.5 0.85 7001 BF12 ©10x14

&iE:
1(ERZHEAZRELIE, HEO0E,
2.HAF PSS AR, REE XKL ER.,

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB15-57/60EBH{EFNEE

MB15-57
MB15-60

InH AR HE
1 BT EER L
2 E= 1
3 T 2
4 BEHE 2
5 AR &7002 148
6 M15x1s S{ZIEE | 14

XEAHERR, ERBEEEMN, RXBHU, FEILDIAREZ 0@ RS 8 E (I
CEERY, AMEL, RRZATMMNDAMO LK R—A, oTHRH MR E,
AEAER. FHBHIRT,

FERNZEAR
%%%

EBR, BEFE BRI, ZESE

0578-3067289




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB15-57/60BHETNE (HARME) (> MB15-80/86E3H{EE

5 MB15-80

: MB15-86

Cl
=

. - InH B2 IR H=E

I — (o} (o)

TR | Q@\ 1| feamE 1
_@ @ 8 ; (o) O% E= 1
I _:I = ;

R-R

CEDEE 2
\—6 - @S BF L10Q VI

H1

o

FRiEfih&7002 140
M15x1s §{ ZI25 148

O || WIN

4Y CLl_ pa

/ g
]
L] el 5
J Bz FBANELE, TEEREEN, TEES K, FID A o5 88 B
. - L2| {1 IMEERY, EMEL, RRZAANMI XM LRI A—AE, oTiHE R OMEE,
2 o | SEWER. SEEHIEH, e 195 By 2 3 5 o
K PCD W1 |
EERY & B{: mm

FoiEs DI Wil Y L h B P Pl T &d1CL1 L2 L3 H H1 Bl

MB15-57 38.1 66.7 M4 98 28 70 58 54 35 15 6 38 3 48 33 41

MB15-60 50 70 M5 98 28 70 58 54 35 15 6 38 3 48 33 4] %,

%/\%}

FREE s @ z B c F o) RN wrms IER LEE

MB15-57 66 11 1 32 15 77 6 8 2 13 7002 BF15 :3301'24314

MB15-60 6.6 11 1 32 15 77 6 89 2 13 7002 BF15 2)01'24314
BiE: ] \
;%g;ﬁié&%}fﬂ%ﬁh%Eiggcgfi_zﬁﬁﬁﬁo %%iﬁi—l—l E}%;—l— é& *%EE?E;—I-’ ﬁﬁ%ﬁ 1E



T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB15-80/86ERHETNE (HAMKE) (> MB20-80/86E3H{EE

7 MB20-80
: MB20-86

&) @D —
3] Bl
= & e | &HeR HE
I I T Dl a] I\ ==}
— — (o] ()
TS . Q@\ R 1
@ D o T ;LO OJA7 2 | E= 1
T ] :I 3 | TRE 2
R-R
4 | BEmH 2
P \—6 -@S BHE LIOQ VI 5 BiEANHHA7004 14
F 6 M20x1s $i X128 | 14
K 4Y CLI pa
=\ — ]
-
] ele 5 £
R 6%, Sin YEAKERE, TEBEEEEM, ZExEHAL, BEIDARLESR @S #r N\ ERE B E L5
. - L2| JL | IMEERY, EMEL, RERZATMA ZAM A LZREFFA—AK, oTHIHImHaHMEE,
= j ‘ RENER. HHEBENIKIT,
T \rch Wi J | ERNTELI
EERTE BE{7: mm

FmiEs DI Wi Y L h B P Pl T &di1CL1 L2 L3 H H1 BI1
MB15-80 70 90 M6 108 28 70 58 54 35 15 6 38 3 48 39 41

MB15-86 73 984 M6 108 28 70 58 54 35 15 6 38 3 48 39 41

AR

kg BS (IEAREC) (FEAREC)
40-50
MB15-80 6.6 11 1 - 42 15 87 6 97 15 1.6 7002 BF15 ©12x19
40-50
MB15-86 6.6 11 1 - 42 15 87 6 97 15 1.6 7002 BF15 B
&iE:
1 [ERZHEAZTELIE, HoEes, *EE }—15.— *E ﬂ' M 77_1
: o sERT, TxRAIE
2. LFPSEEXASEE, RIEE ALY . == MUY
AR BEPSEX AL, RIEERKLITFER % ;'F-ﬁ 'Lﬁ 'l«‘l' ’ E?ﬁ ﬂ-é’&
vvwvv.mamate.cn 0578-3067289



T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB20-80/86ERHLETNE (HAMKE) (> MB110EB#L{EFEE

: MB20-110
: 2 MB25-110

>[ ' # — B
2- G RHHHETTL R f*:*:"io N } — I8 AR HE
x| = @ 7 1| fEEEEE 1
L Q o > }:TS;_:E. 1
| RR 3 TR 2
4-2S B LIPQ VI 4 =ESES] 2
5 j=<E g LS 144
Ly - 8 qn 6 | HERS 14

HEN a)
Q
< 41 i
3| 12 i YREEHERE, TEBREEN, ZEESL, R XALEC]E T 8N\ E 82 EAIH
o ; F IMEERW, HEMIEL, REHEZATMADAM A LRI AL—A, oI m e MRE,
= \—PCD@ WI AENGER. FHENIERIT, -
FERNEZERLI
N u N
FmES DT Wl Y L Orgz B P T ®d1CL1 L2 L3 H H1 B1 S
MB20-80 70 90 M6 131 34 95 75 475 20 8 51 4 60 50 | 52 |85
2

MB20-86 73 984 M6 131 34 95 75 475 20 8 51 4 60 50 52 85 %%%
O x) = 7 E E1 E2 F i _ BE= EEHE( i?%ﬁﬁdﬁ E*E@%E
FERES 0 € ) g B (IEFE) (FRE)
40-55
MB20-80 14 10 66 50 25 6 6 118 10 - 2.6 7004 BF20 ®17x19
40-55
MB20-86 14 10 66 50 25 6 6 118 10 - 2.6 7004 BF20 ®17x19

N MRETELE, HHOHR BERA, RESE
2 AR APSEN AL, BEERHAITER. THEIRIE, BEEALR



T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB110EHUERNE (FAMIE) (> MB130EB#{EFEE

P MB20-130

& MB25-130

O & . MB30-130
—t 1S R-

2- G REHETIL ¥ - e AN =
- @ 2 HE | @meen | 58

- Y 1 | e 1

| 2 | E% 1

4-0S BF LIOQ VI 3 | & 2
4Y _ F 4 | B 2

LS A 5 | miEmEmE 14

%‘ /— 6 | $ixEg 148

@D1

<

13 LQJ j XEAHERR, ERBEETEN, RXREHA, FEIDIXRZE% 0@ RS E 8 E (I
~ J DEERY, AMIEL, RRZAIMMNDEAMOREEFR—A, oTH R MRE,
— ATAERR. FHBHIRT,

PCD@ W1 EHENLZER
ER R &R BfI: mm

FoRiEs DI W1 Y L h B P T ®d1CLT L2 L3 H H1 B1 S
MB20-110 95 130 M8 150 34 106 85 53 20 8 57 4 66 56 64 11

MB25-110 95 130 M8 150 48 106 85 53 25 9 63 6 80 70 64 11

I | EE MR S Ems
= O IR B e = B B R kg B2 (ERE) (FEHRE)

40-55
MB20-110 17 12 69 60 30 6 8 7 134 - 3.6 7004 BF20 ©17x19
40-66
MB25-110 17 12 72 60 30 6 8 7 135 - 4.5 7205 BF25 ©20x19
&iE:
1[EARAZHMAZRTELIE, HWE0E ks, 3—_|_ ﬁ)l:l:y‘j— 'fE
) e o , 2
7 14 A EXE"‘"«\ é R == D \
2. HAF PSRN AR, REE XKL ER %Fﬁlﬁﬁ_l Eiﬁﬂ'g&




T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> MB130BHEHNE (KA

=5 70 35 X ?

Rl B1

i A B
] e Z_IE]'X]’-‘-_)

4-25 BF LIOQ V7 /

N\
TR EBEIX IS ?

cfﬁ%’ m
L3 12 d,_

R R % B mm

F@ES D1 wl Y L h B P T ®d1CL1 L2 L3 H H1 Bl S ﬁl}"‘f .
0.02

.

MB20-130 110 145 M8 150 34 106 85 53 20 8 57 4 66 56 64 11

HBATEFIE!
MB25-130 110 145 M8 165 48 140 115 70 25 9 63 6 80 71 65 13 L: °

MB30-130 110 145 M8 175 51 140 115 70 30 9 70 9 88 74 77 13

FFREE Q Z E E1E2 G F | | - EEWE XS RES S

kg ®S (FrEC) (FEAREC)

.]186-5785-0055

Vo)

A

H1

@D1

PCD@ W1

MB20-130 17 12 70 60 30 6 10 128 31

4.5 7004 BF20

d17%x22
45-66
MB25-130 20 10 84 60 30 8 10 143 18 6.5 7205 BF25 D20%22
55-70
MB30-130 20 10 84 60 30 8 10 153 14 - 6.8 7206 BF30 D25x22

&iE:
1[ERZHAETELIE, HE0ER,




S S S
7

i

")
7

//
7

Expert In Precision Transmission Parts I H Z K®

iy CD A
g il
/ /// 0 BATITAFBRHEAROSMmM-O150mm,

7227,

i ,
aMii -s w

/) // i -

I,
i LEHRERROMTERN, MERK. FHLITA. 9%
i, i, FRITA. ENEEE. RNBITLHEREMNT,

g H#EX RN TR ERCEEERERME, FRIETmREBE,
i MBBERELEEHN TR RERNIERERRN, RINBSEELERE.

i i N~

Lz

Y CLES

i '



T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> tRAEEHE (2A%I%H) > T (A1)

O MR: 45LRHKEMN(S45C), BEHRC58-60,
o GCr158&N(SU)2), TEEHRC60-62
O 9Cr18AR%M(SUS440), TEEHRC55LAE
o XRMETEREE
A O =0l TRERPEREHNEHEE
= y BE S - = sl
ns ApE(mm) » — REERE ZE=kg/X
®3 3 -0.002 -0.008 0-0.006 0.4~0.7 0.05
o4 4 -0.002 -0.008 0-0.006 0.4~0.7 0.09
®5 5 -0.002 -0.008 0-0.006 0.4~0.7 0.15
®6 6 -0.004 -0.012 0-0.008 0.4~1.0 0.22
®8 8 -0.005 -0.014 0-0.009 0.4~1.0 0.4 O ME: Gorl5EEN (SUJ2) , TEEHRC60-62
®10 10 -0.005 -0.014 0-0.009 0.6~1.5 0.62
®11 11 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5 0.74 oo A
®12 12 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5 0.89 I il 2210
®13 13 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5 1.04 yep
®14 14 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5 1.20 B= AER(mm)  4ME(mm) 6 ELs h6 R R R
®15 15 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5 1.38 g
®16 16 -0.006 -0.017 0-0.011 0.8~2.0 1.58 ®12 6 12 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5
®17 17 -0.006 -0.017 0-0.011 0.8~2.0 1.78 ®13 6 13 -0.006 -0.017 0-0.011 0.6~1.5
18 18 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 1.99 @16 1/ o “IULE =L L0001 e
®19 19 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 2.22 ®20 = = SO LA D Lol
®20 20 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 2.47 ®25 U7 — ST -l L0l L2l
22 22 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 2.98 Coe 2 =10 L -z e D
®25 25 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 3.85 vk 24 = L0 L2 -l L2
®28 28 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~2.0 4.83 vt e 0 B2 U L
®30 30 -0.007 -0.020 0-0.013 0.8~3.0 5.55 e 22 210 e B2 0 L6 L2
®32 32 -0.009 -0.025 0-0.016 0.8~3.0 6.31 el o2 & e D L
®35 35 -0.009 -0.025 0-0.016 0.8~3.0 7.55
®38 38 -0.009 -0.025 0-0.016 0.8~3.0 8.90
®40 40 -0.009 -0.025 0-0.016 0.8~3.0 9.87
®45 45 -0.009 -0.025 0-0.016 0.8~3.0 12.49
®50 50 -0.009 -0.025 0-0.019 0.8~3.0 15.4
®55 55 -0.009 -0.025 0-0.019 1.5~3.0 18.66
®60 60 -0.010 -0.029 0-0.019 1.5~3.0 22.21
®70 70 -0.010 -0.029 0-0.019 1.5~3.0 30.23
®80 80 -0.012 -0.034 0-0.022 1.5~3.0 39.48
®90 90 -0.012 -0.034 0-0.022 1.5~3.0 49.97
®100 100 -0.012 -0.034 0-0.022 2.0~3.0 61.70
®110 110 -0.012 -0.034 0-0.022 2.0~3.0 76.02
®120 120 -0.014-0.039 0-0.022 2.0~3.0 88.84
®150 150 -0.014-0.039 0-0.025 2.0~3.0 138.82



T H Z K@*%%‘Eé%ﬁiﬂ%ﬂ#

(> SHSKT I EE

G0.05

SK8
SK10
SK12
SK13
SK16
SK20
SK25
SK30
SK35
SK40
SK50

SK

M2

10
12
13
16
20
25
30
35
40
50

20
20
23
23
27
31
35
42
50
60
70

21
21
21
21
24
30
35
42
49
57
63

Al
N/

2-T K J o
~
N\ o
o
-+l
i
T )T
| |
R
A
FERS (mm)
A B C E F S
42 14 32.8 6 18 5 32 5.5
42 14 32.8 6 18 5 32 5.5
42 14 37.5 6 20 5 32 5.5
42 14 37.5 6 20 5 32 5.5
48 16 44 8 25 5 38 5.5
60 20 51 10 30 7.5 45 6.6
70 24 60 12 38 7 56 6.6
84 28 70 12 44 10 64 9
98 32 82 15 50 12 74 11
114 36 96 15 60 12 90 11
126 40 120 18 74 13 100 14

—
il

| (
)

PREEE REE

M4
M4
M4
M4
M4
M5
M6
M6
M8
M8

M12

M5
M5
M5
M5
M5
M6
M6
M8
M10
M10
M12

E]
g
24
24
30

]

40

70

130
180
270
420
750

SHF

RS
ZHE MR
SHF8 8
SHF10 10
SHF12 12
SHF13 13
SHF16 16
SHF20 20
SHF25 25
SHF30 30
SHF35 35
SHF40 40
SHF50 50

43
47
47
50
60
70
80
92
105
122

Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

(> HiSHFZ 1%

L
B
=) 25
\ K% L

FERIMKZERT(mm)
T F H G B
10 5 24 20 32 5.5
10 5 24 20 32 5.5
13 7 28 25 36 5.5
13 7 28 25 36 5.5
16 8 31 28 40 5.5
20 8 37 34 48
25 10 42 40 56
30 12 50 46 64
35 14 58 50 72 12
40 16 67 56 80 12
50 19 83 70 96 14

0578-3067289

- o
M 1L =] E%
PIREE TEBR 9
M5 M4 13
M5 M4 13
M5 M4 20
M5 M4 20
M5 M4 27
M6 M5 40
M6 M5 60
M8 M6 110
M10 M8 380
M10 M10 510
M12 M12 890




T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

X
d, i _ E£0.02
\ o] / - w 45 L
_ s I il . B20.2 - a3
. ] - n®
| 4 s | men | _ T T o o
— ‘/ \‘ i // i o ¥ | P @ 17 T
~ 6| N P N 2 L L
: i ~ /\
(
B
E h B H T F X Y C 51 52 dixd2xi  Kg9/K
SBR10 ®10 16 18 32 13 4 125 47 85 22 @45 5x9x5 0.54
SBR12 ®12 15 225 32 165 4 12 6 12 22 ®45  4.5x8x4.5 1.2
SBR16 ™16 20 25 40 178 5 185 8 117 30 ®55  5.5x9.5x5.4 2.56 I = 2 FERS (mm) e R 52
i
SBR20 ®20 225 27 45 177 5 19 8 10 30 ®5.5  5.5x9.5x5.4 3.5 =5 h E W L F T H 68 B ¢ s e mmam mam 9
SBR25 ®25 275 33 55 21 6 215 8 12 35 6.6 6.6x11x6.5 5.3 SBRIOUU e e = B e e ey e B e B e =
SBR30 ®30 30 37 60 228 7 265 103 13 40 ®6.6  6.6x11x6.5 7.38 SBR12UU 2 | 99| 20l a0l 29| 278 & | asl see| 28| 26 | vs | 90| s E—
SBR35 ®35 325 43 65 265 8 28 13 155 45 @9 9x14x8.6 9.68
SBR13UU 13 17 20 40 39 276 8 8.5 80° 28 26 M5 10 510 784 100
SBR40 ®40 375 48 75 295 9 38 155 17 55 @9 9x14x8.6 12.67 <BR16UL T e (P S P R B .
SBR50 ®50 475 62 95 388 11 45 20 21 70 ®11  11x17.5x10.8  20.46 :

SBR20UU 20 23 24 48 50 39 11 10 60° 35 35 M6 12 882 1370 200
SBR25UU 25 27 30 60 65 47 14 11.5 50° 40 40 M6 12 980 1570 450

ISBR%—E)IS'Z}EE’\]*%)EKE*URYI’ SBR30UU 30 33 3 70 70 56 15 14 50° 50 50 M8 18 1570 2740 630

SBR35UU 35 37 40 80 80 63 18 16 50° 55 55 M8 18 1670 3140 920

Al= [ e I N W [y - SBRAOUU 40 42 45 90 90 72 20 19 50° 65 65 MI0 20 2160 4020 1330
SBRS0UU 50 53 60 120 110 92 25 23 50° 94 80 MI0 20 3820 7940 3000
140 140 190 340 250 450 460 460 470
240 240 340 640 450 850 660 660 670
FERE - - - - - - - 860 870
340 340 640 940 850 1250 860 1060 1070
440 440 940 1240 1250 1450 1060 1260 1270
N 20 20 20 20 25 25 30 30 35
p 100 100 150 150 200 200 200 200 200
SAKE 5000 5000 6000 6000 6000 6000 6000 6000 6000

BERAKEIXNE, BREELER,



T H Z K® AR EEENEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K®

—— CA--‘.‘/)/’

£+0.02 » s L :
Bx0.2 v (0.2 . =
LH T T T f\ d,
— @
2 L L o
= ' \
b= S, S, M / M
P
+ R i BE i [
- A
. ] ] = — 1 J— 1=
F N P N
60
C L
P B
e @R =R L WEEE Em
i
= h E w L F T H1 © B C S e HIfAfE ERAE g TER
SBR12LUU 12 17 20 40 75 276 8 85 80° 28 50 M5 10 1020 1548 200 BS @ kéE
SBR16LUU 16 20 225 45 8 33 9 10 80° 32 60 M5 12 1548 2360 300 E h o A J - £ ol e
e [ L T [ e e e e e [ e R TBR16 ®16 25 2214 50 14.96 6 18.71 37 ®5.5 5.5x9.5x5.4  2.56
— 1 B ey ey g ey BN TSI ey ey Ry Ry e Ry ey e TBR20 ®20 275  29.01 55 19.37 8 18.96 40 5.5 5.5x9.5x5.4  4.23
SBR30LUU 30 33 35 70 140 56 15 14 50° 50 110 M8 18 3140 5480 1260 Uekze 925 2 | olEr | B Z01 0 20 2 R
TBR30 ®30 375 3652 75 2245 12 2296 55 6.6 6.6x11x6.5  8.28

SBR35LUU 35 37 40 80 160 63 18 16 50° 55 120 M8 18 3440 6280 1800
SBR40LUU 40 42 45 90 175 72 20 19 50° 65 140 M10 20 4320 8040 2660

SBR50LUU 50 53 60 120 215 92 25 23  50° 94 160 M12 20 7640 15880 6000 I_%_Eni%%ﬂq*ﬁ;&ﬁg*n){q—

—
= TBR16 TBR20 TBR25 TBR30

190 340 250 450

240 640 450 850

—\, |~ =

*’T/E'L‘}; 640 940 850 1250
940 1240 1250 1450

N 20 20 25 25

P 150 150 200 200
BRAEE 6000 6000 6000 6000

BERAKEIUXNE, BRRATELEMR,



T H Z K@ R ELENERMY

(> TBR-UUiB#R/TBR-LUUIBR

TBR LUU

e FERIMLERT (mm) BE R

D L w G A S1 A ERRAf
TBR16UU 31 42 62 26 M5 392 490
TBR20UU 34 51 68 31 M6 784 1176
TBR25UU 41 65 82 41 M8 1568 2352
TBR30UU 45.5 75 91 48 M8 1764 2940

) = FERITHZER T (mm) BEHTET

D L w A AR ERART
TBR16LUU 31 85 62 392 490
TBR20LUU 34 96 68 784 1176
TBR25LUU 41 82 1568 2352
TBR30LUU 91 1764 2940




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

(» LM-UU/LM-AJ-UU/LM-OP-UU (» LM-UU/LM-AJ-UU/LM-OP-UU

LM-UU LM-AJ-UU LM-OP-UU
\ PR EFGES O
pick =g ] e < X \
Model Specification 72 \ Sy 7
g\' ! \' [ K’ |

l!Fl q] qn (UU) @ - /,
B&mE AR AKAFO =BH ~

ltem  Adjustment Open Seals %ﬁ‘z mm i,ﬁ‘z mm

FERIMAZE

RS

. _
'R ’\ﬁ(um
(mm) REH | EE(g LM-A] | BREU% | E@(g) | LM-OP | BRI  E&(g

il ) B

/ \% /\ § /) \% I *’!ﬁs
lll :
0-9

TIELR
(um)

[
B
]

3

3 4 1.35 3 0-8 0-120 4 8 3 69 105 3
4 - 4 1.9 _ - - 4 0-5 0-8 8 0-9 12 0-120 - - -] =] - - 4 8 3 88 127 4
5 [Mswu 4 4 _ - - - 5 0-5 0-8 0 0-9 15 0-120 102 0-200 1.1 96 - - - 4 8 3 167 206 5
6 MeLU 4 76 - - - - 6 0-6 0-9 12 0-11 19 0-200 13.5 0-200 1.1 115 - - - 8 12 -3 206 265 6
8 MesUU 4 104 - - - - 8 0-6 0-9 15 0-11 17 0-200 11.5 0-200 1.1 143 - - - 8 12 3 176 216 8
8  WMBW 4 (R - - - 8 0-6 0-9 15 0-11 24 0-200 17.5 0-200 1.1 143 - - - 8 12 3 274 392 8
10 MW 4 205 | LMI0-AFUU 4 LMI0-0P-LU 3 23 10 0-6 0-9 19 0-13 29 0-200 22 0-200 1.3 18 1 6.8 80° 8 12 4 372 549 10
12 M2lu 4 315 | LMI2ZAFUU. 4 MI20P-LU 3 25 12 0-6 0-9 21 0-13 30 0-200 23 0-200 1.3 20 1.5 8 80° 8 12 4 510 784 12
13 MW 4 43 IMI3-AFUU 4 LMI3-0P-LU 3 34 13 0-6 0-9 23 0-13 32 0-200 23 0-200 1.3 22 15 9 80° 8 12 -4 510 784 13
16 LMIGUU 4 69 | LMIG-AFUU 4 LMI6-OP-UU 3 52 16 0-6 0-9 28 0-13 37 0-200 265 0-200 1.6 27 1.5 11 80° 8 12 6 774 1,980 16
20 M20UU 5 87 LM20-AFLU 5 LM20-0P-UU 4 69 20 0-7 0-10 32 0-16 42 0-200 305 0-200 1.6 30.51.5 11 60° 10 15 -6 82 1,370 20
25 MU0 6 LM25-AFUU 6 LM25-0P-UU 5 188 25 0-7 0-10 40 0-16 59 0-300 41 0-300 1.85 38 2 12 50° 10 15 -6 980 1,570 25
30 LM0UU 6 LM30-AFUU 6 LM30-0P-UU 5 210 30 0-7  0-10 45 0-16 64 0-300 445 0-300 1.85 43 2.5 15 50° 10 15 -8 1,570 2,740 30
35 IM35-UU 6 LM35-AFUU 6 LM35-0P-UU 5 335, 35 0-8 0-12 52 0-19 70 0-300 49.5 0-300 2.1 49 25 17 50° 12 20 -8 1,670 3,140 35
40 LMW 6 LMAO-AFUU 6 LM40-OP-UU 5 500 40 0-8 0-12 60 0-19 80 0-300 60.5 0-300 2.1 57 3 20 50° 12 20 -10 2,160 4,020 40
50 LMS0-UU 6 LM50-AFUU 6 LM50-0P-UU 5 1,340 50 0-8 0-12 80 0-19 100 0-300 74 0-300 2.6 76.5 3 25 50° 12 20 -13 3,820 7,940 50
60 LMBO-UU 6 LM60-AFUU 6 LME0-OP-UU 5 1,610 60 0-9 0-15 90 0-22 110 0-300 85 0-300 3.1586.5 3 30 50° 17 25  -13 4,700 10,000 60
80 LMBO-UU 6 LMBO-AFLU 6 LM8O-OP-UU 5 3,650 80 0-9 0-15 120 0-22 140 0-400 1055 0-400 4.15116 3 40 50° 17 25 =20 7,350 16,000 80
100 LMIOO-UU 6 LM100-AFUU 6 LM100-0P-UU 5 7,200 100 0-10 0-20 150 0-25 175 0-400 1255 0-400 4.15145 3 50 50° 20 30 -20 14,700 34,800 100
120 LMI20-UU 8 LM120-AFUU 8 LM120-0P-UU 6 11,600 120 0-10 0-20 180 0-25 200 0-400 1585 0-400 4.15175 3 85 80° 20 30 -25 16,400 40,000 120
150 LMI50-UU 8 LM150-AFUU 8 LM150-0P-UU 6 15,700 150 0-13  0-25 210 0-29 240 0-400 170.6 0-400 5.15204 3 105 80° 25 40  -25 21,100 54,300 150

0578-3067289




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

@ LME-UU/LME-AJ-UU/LME-OP-UU LME-UU/LME-AJ-UU/LME-OP-UU

N

LME-UU LME-AJ-UU LME-OP-UU
PR IR FA=

~y N

E DO Cd [ K/ k—J j

RirgA EER KAO =EH

Item Adjustment Open Seals

%ﬁZ' mm

SRS FERTHA i

ﬁgﬁm NE(p “ mapm | BAE fflﬂmim

(m%) LME | % | EE(g)| LME-Al | RFIH FE(g) | LME-OP | HRFIK I Ai (um) | B
5 4 11 - - +80 12 0-8 22 0 zoo 14.5 o 200 11 115 - 12 -3 206 265 5
8 LMEBUU 4 20 - - e - - 8 - +80 16 0-8 25 0-200 165 0-200 1.1 152 - - - 12 -3 265 402 8
10 LMEIO-UU 4 29.5 LME10-A]-UU 29 LME10-0P-UU 3 23 10 - +80 19 0-9 29 0-200 22 0-200 13 18 1 68 80° 12 4 372 549 10
12 LMEI2ZUWU 4 41 LME12-A-UU 40  LME12-0P-UU 3 32 12 - 480 22 0-9 32 0-20 229 0-200 13 21 15 75 78 12 -4 510 784 12
16 LMEI6-UU 4 57 LME16-A]-UU 56 LME16-OP-UU 3 44 16 - +9-1 26 0-9 36 0-200 249 0-200 1.3 249 1.5 10 78 12 -4 578 892 16
20 LME2O-UU 5 91 LME20-A]-UU 90 LME20-OP-UU 4 75 20 - +9 -1 32 0-11 45 0-200 315 0-200 1.6 303 2 10 60° 15 6 862 1,370 20
25 LMESUU 6 215 LME25-A]-UU LME25-0P-UU 5 181 25 - +11 -1 40 0-11 58 0-300 44.1 0-300 1.85 375 2 125 60° 15 -6 980 1,570 25
30 IME3O-WU 6 325  LME30-A]-UU 320 LME30-OP-UU 5 272 30 - +11 -1 47  0-11 68 0-300 521 0-300 1.85 445 2 125 50° 15 -8 1,570 2,740 30
40 LME4OUU 6 705  LME40-A]-UU 694 LME40-OP-UU 5 600 40 - +13 -2 62 0-13 80 0-300 60.6 0-300 215 59 3  16.8 50° 17 -8 2,160 4,020 40
50 LMESO-UU 6 LMES0-AJ-UU LME50-0P-UU 5 970 50 - +13 -2 75 0-13 100 0-300 77.6 0-300 265 72 3 21  50° 17 -13 3,820 7,940 50
60 LMEGO-UU 6 LME60-AJ-UU LME60-0P-UU 5 1,580 60 - +13 -2 90 0-15 125 0-400 101.7 0-400 3.15 86.5 3  27.2 54° 20 -13 4,700 9,800 60
80 LMEBOUU 6 LMES0-AJ-UU LMEB0-0P-UU 5 4,240 80 - +16 -4 120 0-15 165 0-400 133.7 0-400 4.5 116 3 363 54° 20 -20 7,350 16,000 80




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

@ LB-UU/LB-AJ-UU/LB-OP-UU @ LB-UU/LB-AJ-UU/LB-OP-UU

¥ ¥

LI

A >Q

1

LM-GA LM-AJ-GA LM-OP-GA

FRAET CINGE" FO= D < X
B S16 / : NS T
Model Specification [\ S D ~
EEWE AR KFO SEFRSE \/ J

ltem  Adjustment Open Seals

FERIMAZE

B S

il ) B ARERE
s | Bag | BR

| o | v | s Jwlonlm

NE NE NE BEBR (CN) | (CoN) | (mm)
i |
12 12

e memw |«
B NE(
(mm) LM | BRZIE |ZE=(g)| LM-A] |[IKZI%K |E=(g)| LM-OP | BkFI%L | EE(9) mm

g ZER

4 0-9 0-11 19 0-200 135 0-200 1.1 115 - - - 8 3 206 265 6
LM8SGA 4 o e - = - 8 0-6 0-9 15 0-11 17 0-200 115 0-200 1.1 143 - - - 8 12 3 176 216 8
LMBGA 4 7 - - - - 8 0-6 0-9 15 0-11 24 0-200 175 0-200 1.1 143 - - - 8 12 3 274 392 8
LM10GA 4 36 | - - - = = - 10 0-6 0-9 19 0-13 29 0-200 22 0-200 1.3 18 - - - 8 12 -4 372 549 10
LM12GA 4 42 LMI12GA-A] 4 41 | LMI12GA-OP 3 32 12 0-6 0-9 21 0-13 30 0-200 23 0-200 1.3 20 15 8 80° 8 12 -4 510 784 12
LMI3GA 4 49 | LMI3GA-A] 4 48 LMI3GA-OP 3 37 13 0-6 0-9 23 0-13 32 0-200 23 0-200 13 22 1.5 9 80° 8 12 -4 510 784 13
LMI6GA 4 76 LMI6GA-A] 4 75 |[LMI6GA-OP 3 58 16 0-6 0-9 28 0-13 37 0-200 265 0-200 1.6 27 1.5 11 80° 8 12 -6 774 1180 16
LM20GA 5 100 LM20GA-A] 5 98 LM20GA-OP 4 79 20 0-7 0-10 32 0-16 42 0-200 305 0-200 1.6 30.51.5 11 60° 10 15 -6 882 1370 20
LM25GA 6 240 LM25GA-A] 6 LM25GA-OP 5 203 25 0-7 0-10 40 0-16 59 0-300 41 0-300 1.8538 2 12 50° 10 15 -6 980 1570 25
LM30GA 6 270 LM30GA-A] 6 LM30GA-OP 5 228 30 0-7 0-10 45  0-16 64 0-300 445 0-300 1.85 43 2.5 15 50° 10 15 -8 1570 2740 30
LM35GA 6 425 LM35GA-A] 6 LM35GA-OP 5 355 35 0-8 0-12 52 0-19 70 0-300 49.5 0-300 2.1 49 25 17 50° 12 20 -8 1670 3140 35
LM4OGA 6 654  LM4OGA-A] 6 LM40GA-OP. 5 546 40 0-8 0-12 60 0-19 80 0-300 60.5 0-300 2.1 57 3 20 50° 12 20 -10 2160 4020 40
LM50GA 6 1700 LM50GA-A] 6 LM50GA-OP 5 1420 50 0-8 0-12 80 0-19 100 0-300 74 0-300 2.6 76.5 3 25 50° 12 20 -13 3820 7940 50
LM6OGA 6 2000  LMEOGA-A] 6 'LM6OGA-OP 5 1650 60 0-9 0-15 90 0-22 110 0-300 85 0-300 3.1586.5 3 30 50° 17 25  -13 4700 10000 60
LMBOGA 6 4520 LMBOGA-A] 6 'LMBOGA-OP 5 3750 80 0-9 0-15 120 0-22 140 0-400 1055 0-400 4.15116 3 40 50° 17 25  -20 7350 16000 80
LMIOOGA 6 8600 LMI0OGA-A] 6 LMI00GA-OP 5 7200 100 0-10 0-20 150 0-25 175 0-400 1255 0-400 4.15145 3 50 50° 20 30 -20 14100 34800 100
LMI20GA 8 15000 LM120GA-A] 8 LMI20GA-OP 6 11600 120 0-10 0-20 180 0-25 200 0-400 158.5 0-400 4.15175 3 85 80° 20 30 -25 16400 40000 120

0578-3067289




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

—

L

B
i ¥ ¥ Y e

@
| | | L
) ﬁ F %0600090000009° Il %ccooscecocsor® 7) ?@ “ <> Wﬂﬁmmnﬂww ;'@
- n | n

IS5 88

Model Specification

I!Fl IF (UU|

BE&ua MK EBH ISR

ltem Long  Seals o Model Specification
B{I: mm

o |PRAREH m .F i

S’ﬂ NE /\ NE NE N) (mm) ftem tong seals $1ﬁ mm
mm Um) mm| mm Um) mm “m mm mm
6

S | menw |

4 0-10 o -13 0-300 0-300 1.5 15 323 530 16 =
FRFREH
IMBLUU 4 8 0-10 15 0-13 45 0-300 35 0-300 1.1 143 15 431 784 31 s mm’m | B B2
MIOLUU 4 10 0-10 19 0-16 55 0-300 44 0-300 1.3 18 15 588 1,100 62 10 ~ AR (m) | EN) (mm)
MI2LUU 4 12 0-10 21 0-16 57 0-300 46 0-300 1.3 20 15 813 1,570 80 12
MIBLUU 4 13 0-10 23 0-16 61 0-300 46 0-300 1.3 22 15 813 1,570 90 13 4 8 +9-1 16 0-9 46 0-300 33 0-300 1.1 15.2 804 40 8
MIBLUU 4 16 0-10 28 0-16 70 0-300 53 0-300 1.6 27 15 1,230 2,350 145 16 IMEI2LUU 4 12 +9-1 22 0-11 61 0-300 458 0-300 13 21 15 813 1,570 80 12
MOLUU 5 20 0-12 32 0-19 80 0-300 61 0-300 1.6 305 20 1,400 2,740 180 20 LMEILUU 4 16 +11-1 26 0-11 68 0-300 49.8 0-300 1.3 249 15 921 1780 115 16
MBLUU 6 25 0-12 40 0-19 112 0-400 82 0-400 1.85 38 20 1,560 3,140 440 25 IMELUU 5 20 +11-1 32 0-13 80 0-300 61 0-300 1.6 305 17 1,370 2740 180 20
M30L-UU 6 30 0-12 45 0-19 123 0-400 89 0-400 1.85 43 20 2,490 5490 480 30 IME2SL-UU 6 25 +13-2 40 0-13 112 0-400 82 0-400 1.85 38 17 1,570 3,140 430 25
M35LUU 6 35 0-15 52 0-22 135 0-400 99 0-400 2.1 49 25 2,650 6,270 795 35 IMEOL-UU 6 30 +13-2 47 0-13 123 0-400 104.2 0-400 1.85 445 17 2500 5490 615 30
MAOLUU 6 40 0-15 60 0-22 151 0-400 121 0-400 2.1 57 25 3,430 8,040 1,170 40 IME4OLUU 6 40 +16-4 62 0-15 151 0-400 121.2 0-400 2.15 59 20 3,430 8,040 1,400 40
MS0LUU 6 50 0-15 80 0-22 192 0-400 148 0-400 26 765 25 6,080 15900 3,100 50 LMESOLUU 6 50 +16-4 75 0-15 192 0-400 155.2 0-400 2.65 72 20 6,080 15900 2,320 50
MEOLUU 6 60 0-20 90 0-25 209 0-400 170 0-400 3.15 86.5 30 7,550 20,000 3,500 60 LMESOLUU 6 60 +16-4 90 0-20 209 0-400 170 0-400 3.15 865 25 7,550 20,000 3,920 60

0578-3067289




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

(» LMF-UU/LMK-UU/LMH-UU LMF-UU/LMK-UU/LMH-UU

T

flEfL X4

— e N

i

| Scecessvivacsses® |

%C@@
A
)
- S
7
.
> 6
A

= =\ A
LMF LMK LMH ) k
LMF (A E)
B =188 S FLX -
Model Specification ‘..7 m ElEfl x4
I!Fl l? (UU
HEmE =88R =H
Iltem Flange Type Seals
BAI: mm BEfI: mm

FERIMAE

. EER9mAE 00|

Iliﬁﬁﬁllﬂlﬂﬂi!lllllllll e

WAL m)
2 18 20 — 12

- 30653 [NELCTI0

Bx
BRTIEL [e) ] FR

~ eenm | me
(pm)

4
4 40 -5 260 400 8 0-9 15 0-13 24 0-02 32 0-02 5 24 25 — — — 12  34x6.5%3.3  LMF/K/HBUU
4 78 -5 370 540 10 0-9 19 0-16 29 0-02 40 0-02 6 29 30 21 24 — 12 45x8x44  LMF/K/H10UU
4 76 -5 410 590 12 0-9 21 0-16 30 0-02 42 0-02 6 32 32 25 29 — 12 A45x8x44 | LMF/K/H120U
4 94 -7 500 770 13 0-9 23 0-16 32 0-02 43 0-02 6 33 34 27 32 — 12 45x8x44 | LMF/K/HI13UU
5 134 -7 770 1170 16 0-9 28 0-16 37 0-02 48 0-02 6 38 37 29 33 — 12 45x8x44 | LMF/K/H16UU
5 180 -9 860 1370 20 0-10 32 0-19 42 0-02 54 0-02 8 43 42 34 31 22 15  55x9.5x5.4  LMF/K/H20UU
6 340 -9 980 1560 25 0-10 40 0-19 50 0-02 62 0-02 8 51 50 38 36 24 15  55x9.5x5.4  LMF/K/H25UU
6 460 -9 1560 2740 30 0-10 45 0-19 64 0-03 74 0-02 10 60 58 46 40 32 15  6.6x11x6.5  LMF/K/H30UU
6 795 -13 1660 3130 35 0-12 52 0-22 70 0-03 8 0-02 10 67 64 51 49 35 20  6.6x11x6.5  LMF/K/H350U
6 1054 -13 2150 4010 40 0-12 60 0-22 8 0-03 9 0-03 13 78 75 60 55 38 20 9x14x8.6  LMF/K/H40UU.
6 2200 -13 3820 7930 50 0-12 80 0-22 100 0-0.3 116 0-0.3 13 98 92 70 64 45 20 9x14x8.6  LMF/K/H 500U
6 2960 -16 4700 9990 60 0-15 90 0-25 110 0-0.3 134 0-0.3 18 112 106 86.5 80 56 25 11x17.5¢10.8 | LMF/K/H 60UU.
6 5800 -20 7350 16000 80 0-15 120 0-25 140 0-0.3 164 0-0.3 18 142 136 — — — 30 11x17x111 | LMF/K/HB0UU
6 10600 -30 14100 34800 100  0-20 150 0-29 175 0-0.3 200 0-05 20 175 170 — — — 40 14x20x131 LMF/K/H100UU

x: REZPREEUTLEERE, FRIEM.

12 maihate.cn




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

@ LMF-LUU/LMK-LUU/LMH-LUU LMF-LUU/LMK-LUU/LMH-LUU

¥ ¥
[ e fL X4 F
—
_ g 5
L [ < AN
- t OIH % @ LD
L =l 1)
LMF-L LMK-L LMH-L ;T;’g D - :// &i/} -
[ %cocovo0se00003 JlIl ocossvioocouss® | LMF } N e\
Qj

~
_

3/
B2 7L X 2 —
[E el X4

FERIMAE

—— T g Ds

 piz | wne A AT A R

CLMFELUU  LMKGLUU  LMH6LUU 4 12 35

LMFSLUU  LMKSLUU  LMHSLUU 4 15 45 32 5 3.4x6.5x3.3
CLMFIOLUU  LMKIOLUU LMH10LUU 4 19 0-16 55 0-0.2 40 0-02 6 29 30 25 29 — 15  4.5x8x4.4
CLMFI2LUU LMKI2LUU  LMHI2LUU 4 110 4 650 1200 12 0-10 21 0-16 57 0-02 42 0-02 6 32 32 27 32 — 15  45x8x4.4
CLMFI3LUU LMKI3LUU  LMHI3LUU 4 130 4 810 1570 13 0-10 23 0-16 61 0-02 43 0-02 6 33 34 29 33 — 15  4.5x8x4.4
LMFT6LUU  LMKI6LUU LMH16LUU 4 190 -6 1230 2350 16 0-10 28 0-16 70 0-02 48 0-02 6 38 37 34 31 22 15  4.5x8x44
LMF20LUU  LMK20LUU LMH20LUU 5 260 -6 1400 2750 20 0-10 32 0-16 80 0-02 54 0-02 8 43 42 38 36 24 20  55x9.5x5.4
LMF25LUU LMK25LUU  LMH25LUU 5 540 6 1560 3140 25 0-12 40 0-19 112 0-03 62 0-02 8 51 50 46 40 32 20  5.5x9.5x5.4
LMF30LUU  LMK30LUU LMH30LUU 6 680 8 2490 5490 30 0-12 45 0-19 123 0-03 74 0-0.2 10 60 58 51 49 35 20  66x11x6.5
LMF35LUU LMK35LUU — 6 1020 -8 2650 6470 35 0-12 52 0-22 135 0-03 8 0-02 10 67 64 — — — 25  6.6x11x6.5
LMF40LUU  LMK4OLULU ~ — 6 1570 -10 3430 8040 40 0-15 60 0-22 151 0-03 9 0-03 13 78 75 — — — 25 9x14x8.6
CLMF50LUU LMKSOLUU ~— — 6 3600 -13 6080 15900 50 0-15 80 0-22 192 0-0.3 116 0-0.3 13 98 92 — — — 25 9x14x8.6
LMF6OLUU  LMK6OLUU ~ — 6 4500 -13 7650 20000 60 0-20 90 0-25 209 0-0.3 134 0-0.3 18 112 106 — — — 25  11x17.5x10.8

= s 1

=3
32

x: RESPBEETLESE

S
&

, BREIEM.

N.maihate.cn




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

(» LMEF-UU/LMEK-UU

[E5ESL (X4)

>

A -
r

KH-PP

LMEF LMEK

(A% [1] ]

—+

LMEK
%’ﬁ‘[: mm %mm@
grwm | BEREm | 48

gg
=g | 2AE \
5 =i £AJ_FU ijzyu#ﬁ (g) r_.llﬂ—.”;?\ /L\\%
m S 71243469 - -

od

4 -3 260 400 8 +80 Model Specification
4 80 -4 500 770 12 +80
5 103 -4 570 890 16 +9-1 KH 20 30 PP
5 184 -6 860 1370 20 49-1 KHE! B 2 5 & P-2 & PP-NEH
KH-Mini(Pressing Bush)Linear Bearing P=seal on one side, PP=seals one both sides
6 335 -6 980 1560 25 +11-1
6 560 -8 1560 2740 30 +11 -1 WERSERE KERS
6 1175 8 2150 4010 40 +13 -2 Shaft Diameter Length Dimension
6 1745 13 3820 7930 50  +13-2 BfI: mm
6 3220 -13 4700 9990 60  +13-2 AL
FERIAAE BB P
(mm) ()} (Co | N)
© KHO622PP 4 7 6 12 22 400 239
77777775777W_ © KHO824PP 4 113 8 15 24 435 280
22 0-13 32 0-02 42 0-02 6 32 32 12 4.5x8x4.4 | LMEF/K12U0 - KH1026PP = U I L7 - — 20
26 0-13 36 0-02 46 0-02 6 36 35 12 4.5x8x4.4  LMEF/K16UU ~ KH1228PP s el E B = 620 510
32 0-16 45 0-02 54 0-02 8 43 42 15 5.5¢9.5x5.4  LMEF/K20UU - KH1428PP : 206 e 21 28 620 520
40 0-16 58 0-03 62 0-02 8 51 50 15 5.5%9.5x5.4  LMEF/K25UU ~ KH1630PP 3 27.2 16 24 30 800 620
47 0-16 68 0-03 76 0-02 10 62 60 15 6.6x11x6.5  LMEF/K30UU - KH2030PP 6 327 20 28 30 950 790
62 0-19 80 0-03 98 0-03 13 80 75 20 9x14x8.6  LMEF/K40UU | KH2540PP 6 66 = 35 40 1990 1670
75 0-19 100 0-0.3 112 0-0.3 13 94 88 20 9x14x8.6  LMEF/K50UU - KH30s0PP / 9 30 40 >0 2800 2700
90 0-22 125 0-0.4 134 0-03 18 112 106 25 11x17.5x10.8  LMEF/K60UU  KH4060PP 8 182 40 >2 €0 4400 4450
B © KH5070PP 9 252 50 62 70 5500 6300

x: REZPREEUTLEERE, FRIEM.

N.maihate.cn




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

(» LMFP-UU/LMKP-UU (» LMHP-UU

/

-—

><§ =

[EEFL (X 4)

00000000000 60°
. ,g\
) {
LMFP = a
¥
LMHP ¥ [t ;
L
/ L— [
& ©r &)
K\ BEMM | f \
== MRS [(mm ==
/%‘\ - /N‘\ —
LMKP &\\:ji/ 22 Q\\J/}
LMKP BAI: mm 4| N
m e NS5
EER—HD = %ﬁmﬁﬁ -/ 32 |
. . %EE;]J BT | B AT %g% LMHP6~LMHP13 35 LMHP16~LMHP30
_!**_ AL HEA <0
0-13 3.5x6x31 12 24 Eﬁ' mm
8 0-9 15 0-13 24 32 25 24  35x6x31 12 274 392 37 FERIMLE §J\,:Eﬁl1‘_r
10 0-9 19 0-16 29 40 30 29 45x75x41 12 372 549 72 =3 |ome | e (kEL Df A | g 0 asun £
‘-ﬂ-ﬁ“mmmmm“wmm“
12 0-9 21 0-16 30 42 32 32 4.5x75x41 12 510 784 76 (Hm) |(mm) | (Um)

12 0-13 19 3.5%6x3.1 206 265 21

8 0-9 15 0-13 24 5 32 21 5 24 3.5x6x31 12 274 392 33

16 0-9 28 0-16 37 48 37 38 4.5x75x41 12 774 1180 120

0-10 32 0-19 42 54 42 43 5.5x9x51 15 882 1370 180

5 5
6 6
6 6
13 0-9 23 0-16 32 6 43 34 6 33 4.5x75x41 12 510 784 88
6 6
8 8
3 3 12 0-9 21 0-16 30 6 42 27 6 32 4.5x75x41 12 510 784 68

62 50 51 5.5x9x51 15 980 1570 340

4

4

4 10 0-9 19 0-16 29 5 40 25 6 29 45x75x41 12 372 549 64
25 0-10 40 0-19 59 4
4

30 0-10 45 0-19 64 10 74 58 10 60 6.6x11x6.1 15 1570 2740 470 13 0-9 23 0-16 32 5 43 29 6 33 45x75x41 12 510 784 81

o o oo o oo o v o uu b~ b b B D
NJ
o

ELCT

35 0-12 52 0-22 70 10 82 64 10 67 6.6x11x61 20 1670 3140 650 16 0-9 28 0-16 37 6 48 34 6 31 A45x75x41 12 774 1180 112
40 0-12 60 0-22 8 13 96 75 13 78 9x14x81 20 2160 4020 1060 5 20 0-10 32 0-19 42 8 54 38 8 36 55x9x51 15 882 1370 167
50 0-12 80 0-22 100 13 116 92 18 98 9x14x81 20 3820 7940 2200 6 25 0-10 40 0-19 59 8 62 46 8 40 5.5x9x51 15 980 1570 325
60 0-15 90 0-25 110 18 134 106 18 112 11x17x111 25 4700 10000 3000 6 30 0-10 45 0-19 64 10 74 51 10 49 6.6x11x61 15 1570 2740 388

x: REZPREEUTEMERE, FRIEM.




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

(» LMFP-LUU/LMKP-LUU LMHP-LUU

[EEFL (X 4)

Df
D

<] Dp /

LMFP-L
LMEP-L = J

LMHP

=
| =

It

AN
NN

LMKP-L BfI: mm

EER‘I%D/\§

) a5 s £

i JJ‘J Al
-- mm mm mm mm) (mm o E%Ej] S (g)
mm pm mm pm

4

LMKP-L ﬁ
e

~

S kﬂ“’
A
/N,
A

\@

LMHP6~LMHP13 LMHP16~LMHP30

45 0-19 123 10 74 58 10 60 6.6X11X6.1 20 2490 5490 680

35 0-15 52 0-22 135 10 82 64 10 67 6.6X11X61 25 2650 6270 1020 5 16 0-10 28 0-16 70 48 34 6 31 22 45x75x41 12 1230 2350 182

40 0-15 60 0-22 151 13 96 75 13 78 9X14X81 25 3430 8040 1570 5 20 0-12 32 0-19 80 54 38 8 36 24 55x9x51 15 1400 2740 247

50 0-15 80 0-22 192 13 116 92 18 98 9X14X8.1 25 6080 15900 3600 6 25 0-12 40 0-19 112 62 46 8 40 32 5.5x9x5.1 15 1560 3140 525

60 0-20 90 0-25 209 18 134 106 18 112 11X175X10.8 30 7550 20000 4500 6 30 0-12 45 0-19 123 74 51 10 49 35 6.6x11x6.1 15 2490 5490 645

4 0-10 0-13 3.5X6X31 15 323 529 31 AL (X2) AL (< 4) : mm

4 8 0-10 15 0-13 45 5 32 25 5 24 35X6X31 15 431 784 51 %J\;:Eﬁl'f‘_r

4 10 0-10 19 0-16 55 6 40 30 6 29 4.5X75X41 15 588 1100 98 B2 . SR [REL B ﬂ;ﬁn asw-; 25
--l " 1A

4 12 0-10 21 0-16 57 6 42 32 6 32 4.5X7.5%41 15 813 1570 110 7777777777777

4 13 0-10 23 0-16 61 6 43 34 6 33 45X75X41 15 813 1570 130 4 D) 12 U] 25 3.5%6x3.1 — et

5 16 0-10 28 0-16 70 6 48 37 6 38 45X75%41 15 1230 2350 190 “ | B |l e jeE) ss | 2 | 20 | ] 28 | o | SBNEEL | T2 | AR | e | Ay

5 20 0-12 32 0-19 80 8 54 42 8 43 55X9X51 20 1400 2740 260 s R e IR e

6 25 0-12 40 0-19 112 8 62 50 8 51 55X9X51 20 1560 3140 540 4 12 0-10 21 0-16 57 42 27 6 32 - 45x75x41 12 813 1570 102

6 30 0-12 4 13 0-10 23 0-16 61 43 29 6 33 - 45x75x41 12 813 1570 123

6

6

6

6

Pz

IR
E

D RYE

Fl:.ll,
g

SR EMERE, BRIEM.




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

@ LMEFC-LUU/LMEKC-LUU

(» LMFC-LUU/LMKC-LUU

[EEFL (X 4)

L AL (X4)
>—-Ii = i ) /A /
— NSZ\W ] INE -
I Sccooccecccacas® JIIl Scccecoccsoccos® | >_]: — m | \ m
Sy / — NSZ\WN I INE
[ =) Dp I %cocccsccose0s® Il “cocoscseccosn® |
— LMFC-L = Dp
—H
LMEC-L I t — LMEFC-L
L LMEFC-L -H
| t
L
LMKC-L
LMKC-L B mm LMEKC-L
EEER—HD/\% LMEKC-L
‘, 52 s pan 28
Iﬁ.ﬁﬂmmmmmW“M i
7_77777777_
0-10 0-13 3.5x6x3]1 15 323 529 31 E{_"Z' mm
8 0-10 15 0-13 45 20 32 25 24  35x6x3]1 15 431 784 5] FERTHAZE %J\IEJPMT
10 0-10 19 0-16 55 245 40 30 29 4.5x75x41 15 588 1100 98 £S5 S kEL Df IR -
A R O
12 0-10 21 0-16 57 255 42 32 32 4.5x75x41 15 813 1570 110 (Hm) |(mm)| (Um)

+9-1 16 0-13 46 20.5 3.5x6x3.1 804

4 12 +9-1 22 0-18 61 275 42 32 6 32 4.5x75x41 15 813 1570 110

16 0-10 28 0-16 70 32 48 37 38 4.5x75x41 15 1230 2350 190

5 16 +11-1 26 0-18 68 31 46 35 36 4.5x7.5x41 15 921 1780 160

43  5.5x9x51 20 1400 2740 260

5
6
6

13 0-10 23 0-16 61 275 43 34 6 33 4.5x75x41 15 813 1570 130
6
32 0-19 80 36 54 42 8
8

51 5.5x9x5.1 20 1560 3140 540

6
55 0-12 40 0-19 112 52 62 50 5 20 +11-1 32 0-19 80 36 54 42 8 43  5.5x9x51 15 1370 2740 260
8

6 25 +13-2 40 0-19 112 52 62 50 51 5.5%9x5.1 15 1570 3140 540

30 0-12 45 0-19 123 56.5 74 58 10 60 6.6x11x6.1 20 2490 5490 680

35 0-15 52 0-22 135 625 82 64 10 67 6.6x11x61 25 2650 6270 1020 47 0-19 123 565 76 60 10 62 6.6x11x6.1 15 2500 5490 815

40 0-15 60 0-22 151 69 96 75 13 78 0x14x8.1 25 3430 8040 1570 6 40 +16-4 62 0-22 151 69 98 75 13 80  9x14x8.1 20 3430 8040 1805

50 0-15 80 0-22 192 89.5 116 92 18 98 9x14x8.1 25 6080 15900 3600 6 50 +16-4 75 0-22 192 895 112 88 13 94 9x14x8.1 20 6080 15900 2820

o o o o o o u u A A B A
N
o
o
L
N

beoun o -

60 0-20 90 0-25 209 955 134 106 18 112 11x17x11.1 30 7550 20000 4500 6 60 +16-4 90 0-25 209 955 134 106 18 112 11x17x11.1 20 7550 20000 4920

x: REZPREEUTLEERE, FRIEM.




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

@ LMEF-LUU/LMEK-LUU LMEF-LUU/LMEK-LUU

[ 2 L (X 4)

-

LMEF-L

I “%cocvvooccesas® [lll “eccoscscsscc® |

-
Ty
_

LMEF-L LMEK-L

—AIX]L] A

BEf: mm BfI: mm

EER‘HWA%

grm | mesm | s

?ulErﬂnB? B R fey BT Dr | A% pE NE ’\i
(Co N) (mm) | (um) (mm) | Gim) | (mm) | Gim) | (mm) | i)

4 59 -3 43 7% 8  +9-1 0-13 46 0-03 32 0-02 5 24 25 15  34x65x33  LMEF/K8LUU
4 110 -4 650 1200 12 +9-1 22 0-16 61 0-03 42 0-02 6 32 32 15 4.5x8x4.4 _
5 160 -4 1230 2350 16 +11-1 26 0-16 68 0-0.3 46 0-0.2 6 36 35 15 4.5%8x4.4 _
5 260 -6 1400 2750 20 +11 -1 32 0-19 8 0-03 54 0-02 8 43 42 17 5.5%9.5x5.4 | LMEF/K20LUU
6 540 -6 1560 3140 25  +13-2 40 0-19 112 0-04 62 0-02 8 51 50 17 5.5%9.5x5.4  LMEF/K25LUU
6 815 -8 2490 5490 30 +13-2 47 0-22 123 0-04 76 0-0.2 10 62 60 17 6.6x11x6.5  LMEF/K30LUU
6 1805 -13 3430 8040 40  +13-2 62 0-22 151 0-0.4 98 0-0.3 13 80 75 20 9x14x8.6 LMEF/K40LUU
6 2820 13 6080 15900 50  +16-4 75 0-22 192 0-04 112 0-03 13 9 88 20 Ox14x8.6 | LMEF/K50LUU
6 4920 -13 7650 20000 60  +16-4 90 0-25 209 0-0.4 134 0-0.3 18 112 106 25 11x17.5x10.8 | LMEF/K60LUU

x: REZPREEUTEMERE, FRIEM.




T H Z K® EEEEEMEME Expert In Precision Transmission PartsT H Z K

|5

L1

h+0.02

L1

G
B —
1
h£0.02
—t
LT
—t
LT

\
S5

m
+
o
o
N
—Fr =
— = =

SCS-UU — ‘I‘ 'r

— —
— —
— —
— —

B{I: mm B mm
FERS E/-\E%HE;? FERST EAEQEEEHEK
ﬁ)ﬁ;:Eﬁlﬂ 5= §)ﬁmﬁﬁ 5=
S1 | S2 | L1 S E;Jﬁﬁ (g) S1 | S2 | L1 R= E;Jﬁﬁ (9)
777777777777777 777777777777777
25 18 LM6UU 206 LM8UUx2 274 392 52

30 22 18 24 18 5 M4 34 8 LM8UU 274 392 52 13 20 40 68 26 21 28 46 6 M5 43 12 LMI0OUUx2 372 549 92

35 26 21 28 21 6 M5 43 12 LMIOUU 372 549 92

15 22 44 75 30 245 33 50 55 M5 43 12 LM13UuUx2 510 784 120

6

8

8 15 21 42 70 28 24 305 50 575 M5 4.3 12 LM12UUx2 510 784 102
36 28 24 305 26 575 M5 43 12 LM12UU 510 784 102 8
9

39 30 245 33 26 55 M5 43 12 LMI13UU 510 784 120 19 25 50 85 385 325 36 60 7 M5 43 12 LMl16UUx2 774 1180 200

44 385 325 36 34 7 M5 43 12 LM16UU 774 1180 200 M 21 27 54 9% 41 35 40 70 7 M6 5.2 12 LM20UUx2 882 1370 255

50 41 35 40 40 7 M6 52 12 LM20UU 882 1370 255 12 26 38 76 130 515 42 54 100 11 M8 7 18 LM25UUx2 980 1570 600

67 515 42 54 50 11 M8 7 18 LM25UU 980 1570 600 15 30 39 78 140 595 49 58 110 10 M8 7 18 LM30UUx2 1570 2740 735

72 595 49 58 58 10 M8 7 18 LM30UU 1570 2740 735 18 34 45 90 155 68 54 70 120 10 M8 7 18 LM35UUx2 1670 3140 1100

80 68 54 70 60 10 M8 7 18 LM35UU 1670 3140 1100 20 40 51 102 175 78 62 80 140 11 M10 8.7 25 LM40UUx2 2160 4020 1590

102 90 78 62 80 60 11 M10 8.7 25 LM40OUU 2160 4020 1590 25 52 61 122 215 102 80 100 160 11 M10 8.7 25 LM50UUx2 3820 7940 3340

25 52 61 122 110 102 80 100 80 11 M10 8.7 25 LM50UU 3820 7940 3340 30 58 66 132 240 114 94 108 180 12 M12 10.7 25 LM60UUx2 4700 10000 4270

BEs

30 58 66 132 122 114 94 108 90 12 M10 10.7 25 LM60UU 4700 10000 4270




T H Z K® Expert In Precision Transmission Parts
ARZKIBIEFHE IR B IR A E]

LISHUI MEHART MOTION TECHNOLOGY CO., LTD.

izl 186 5780 5200 & 0578 3067289

ik : T EIKTEE XK E T Xk 255 11
Tel:0578-3067289

E-mail:kefu@maihate.cn

www.maihate.cn

15RIIRER . AR SREBX MMM BEHEKRAIRF, MHTEE BB AENTmRIMEE LTI RE.
Special remind:the company reserves the right to modify product appearance and accessories, such
as the right to change without separate notice all the products, size and color in kind prevail.




	0-封面-直线导轨(审核版)
	1-滚珠丝杠(审核版)
	2-电机座(审核版)
	3-光轴SBR(审核版)
	4-直线轴承(审核版)
	0-封面-直线导轨(审核版)

